
I OVOGA 
su ljeta 
2009. na 
22. dan 

mjeseca si-
ječnja (ma-

lobožićnjaka 
ili ozimeca) 

dugoselski i brc-

kovečki vinogradari pohodili 
svoje gorice. Tradicijski obred 
započeli su buđenjem trsa po-
znatom popevkom a potom su 
zdušno zazivali zaštitnika sv. 
Vinceka  moleći ga za vinorod-
nu godinu bez suše, mraza, tuče 
i drugih nepogoda. Prije prve 
rezidbe, koja će pokazati kako 

će vinogradi roditi predstojeće 
jeseni, na probuđene trsove po-
vješali  su kobasice što je obilato 
zaliveno starim vinom: 

«Nek poteče, nek orosi, nek 
otopi staru koru trsa kak bi pri-
jel vu se vse osobitosti staroga, 
dobroga, sprobanoga vina» - go-
vorili su pajdaši, a sv. Vinceka 
skrušeno molili za «zdravi rast, 
zreloću, slatkoću i zmožnost, 
kak bi žedne mogli napojiti, 
trudne okrepiti, betežne zvrači-
ti, osamlene utešiti…»

Opširnije o vinogradarskim 
svetkovinama 22. siječnja na 
stranici 16. 

N. Kozić 

28. siječnja 2009. Cijena: 5 kunaGodina: XLII� � Broj: 512.

� Plin na dugoselskom području - kvalitetniji i 
skuplji, str. 2. 

� Poglavarstvo općine Rugvica - plan gradnje novog 
doma u Jalševcu Nartskom, str. 3. 

� Gradsko poglavarstvo Dugog Sela  o potrebi 
izgradnje novog vrtića,  str. 4.

� Javni natječaji za održavanje cesta i putnih graba 
na području Dugoga Sela, str. 5.  

O B JAVL J UJ E MO:

2009. godina jubileja
800 godina

prvoga spomena Zemlje sv. Martina u Darovnici kralja Andrije II. iz 1209.g.
- osam stoljeća života na dugoselskome području

MJESNI odbori osnovani 
su kao oblik mjesne samo-
uprave radi ostvarivanja 
neposrednog sudjelovanja 
građana u odlučivanju u 
lokalnim poslova, utjeca-
ja na život i rad građana te 
podizanja kvalitete i načina 
življenja u lokalnoj sredini. 
Na području Grada Dugoga 
Sela osnovano je 14 mjesnih 
odbora. Gradsko vijeće Du-
goga Sela raspisalo je izbore 
za članove vijeća mjesnih 
odbora  koji će se održati 8. 
veljače ove godine. 

Izabrano vijeće svakoga 
mjesnog odbora donosit će 
program rada, poslovnik, 
financijski plan i godišnji 
obračun te će obavljati dru-
ge Statutom grada i Zako-
nom predviđene poslove. Za 
svaki odbor bira se od 5 do 9 

članova vijeća i predsjednik, 
a mandat članovima vijeća 
traje 4 godine. 

Političke stranke (HDZ-
HSS koalicija stranaka), 
HNS, HSP, HSU, SDP i Ne-
zavisna lista) istakle su liste 
svojih kandidata za izbor 
vijeća mjesnih odbora koje 
objavljujemo na stranicama  
6. i 9.  Programe političkih 
stranaka i nezavisne liste 
objavljujemo na stranicama 
11. - 13. 

Biračka mjesta za glaso-
vanje građana pojedinih 
naselja ili dijelova naselja s 
popisima pripadajućih ulica 
objavljujemo na stranici 10. 
A što građani znaju o mje-
snim odborima, što misle o 
predstojećim izborima, sa-
znajte iz ankete objavljene 
na str. 2.

Izbori za mjesnu 
samoupravu  2009. 

Gradskim izbornim povjerenstvom, koje obavlja pripreme i provodi izbore za članove vijeća mjesnih 
odbora, predsjedava Arnold Čada 

                     N. K.

Pozivamo 
sve građane 

s područja grada 
Dugoga Sela s pravom 
glasovanja da izađu na 
izbore za članove vijeća 

mjesnih odbora 
8. veljače 2009. 

Vinogradari probudili vinograde 
na Martinu i Štakorovcu 

U trsju s blagoslovom svetoga Vinceka 

«Trsek moj, zbudi se, 
dugo si spal,

dugo na tebi sneg je 
ležal,

baš si prezebel i tak 
mi te je žal.

Trsek moj, zbudi se, 
bum te orezal!»

Buđenje i orezivanje martinskoga 
trsja povjereni Joži Kulašu i 

pajdašima 

I. Katić 

Prva rezidba uz slasni domaći zalogaj 
obavljena i u štakorovečkom trsju Ž. 
Paniana  



MJESNI odbori kao oblik mje-
sne samouprave osnivaju se 
radi ostvarivanja  neposrednog 
sudjelovanja građana u odluči-
vanju u lokalnim poslovima od 
neposrednog i svakodnevnog 
utjecaja na život i rad građana 
te radi podizanja razine kvali-
tete i načina življenja u lokal-
noj sredini. Uz mjesne odbore 
ostali oblici mjesne samoupra-
ve su gradske četvrti ili gradski 
kotarevi (gradske četvrti 

Pravni propisi koji sadrže 
odredbe o mjesnoj samoupravi  
su: Ustav RH, čl. 133. (NN br. 
41/01, 55/01 – pročišćeni tekst); 
Zakon o lokalnoj i područnoj 
(regionalnoj) samoupravi Gla-
va VII. (NN br. 33/01, 129/05); 
Zakon o izboru članova pred-
stavničkih tijela jedinica lo-
kalne i područne (regionalne) 
samouprave (NN br. 44/05 
pročišćeni tekst) te Statut jedi-
nice lokalne samouprave (gra-
da ili općine).

Mjesni odbor osniva se sta-
tutom jedinice lokalne samo-
uprave kao oblik neposrednog 
sudjelovanja građana u odluči-
vanju o lokalnim poslovima od 
neposrednog i svakodnevnog 
utjecaja na život i rad građa-
na. Mjesni odbor osniva se za 
jedno naselje, više međusobno 
povezanih manjih naselja ili za 
dio većeg naselja. 

Vijeće Mjesnog odbora 
Mjesni odbor ima predsjed-

nika i vijeće mjesnog odbora 
na mandat od 4 godine. Vijeće 
mjesnog odbora donosi: pro-

gram rada mjesnog odbora, 
poslovnik, financijski plan, go-
dišnji obračun i druge poslove 
određene zakonom i statutom.

Predsjednik Vijeća mjesnog 
odbora za poslove iz svog dje-
lokruga je odgovoran gradona-
čelniku ili načelniku jedinice 
lokalne samouprave. Vijeće 
mjesnog odbora, u skladu sa 
statutom, radi raspravljanja o 
potrebama i interesima gra-
đana te davanja prijedloga za 
rješavanje pitanja od mjesnog 
značaja, može sazivati mje-
sne zborove građana. Mjesni 
zbor građana saziva se za dio 
područja mjesnog odbora koji 
čini određenu cjelinu (dio 
naselja). Mjesni zbor građa-
na vodi predsjednik mjesnog 
odbora ili član vijeća mjesnog 
odbora kojeg odredi vijeće. 
Nadzor nad zakonitošću rada 
tijela mjesnog odbora obavlja 
Poglavarstvo koje može ras-
pustiti vijeće mjesnog odbora, 
ako ono učestalo krši statut je-
dinice, pravila mjesnog odbora 
ili ne izvršava povjerene mu 
poslove. 

Financiranje mjesnih 
odbora 

Mjesni odbori su pravne 
osobe. Sredstva za obavljanje 
poslova osiguravaju se u prora-
čunu grada, odnosno općine, 
ovisno o povjerenim poslovi-
ma. Financijska sredstva koja 
mjesni odbori/gradske četvrti 
ili kotarevi mogu imati na žiro-
računu osiguravaju se isključi-
vo na ime povjerenih poslova. 
Mjesni odbori/gradske četvrti 
ili kotarevi mogu ostvarivati 
financijska i druga materijalna 
dobra od pomoći i dotacija, ali 
samo u okviru djelokruga po-
vjerenih poslova.

Obavljanje administrativ-
nih poslova osigurava grad, 
odnosno općina na racionalan 
i učinkovit način, bez profesio-
nalnog zapošljavanja na razini 
mjesne samouprave. Pred-
sjednik vijeća mjesnog odbo-
ra/gradske četvrti ili gradskog 
kotara ne može profesionalno 
obavljati svoju dužnost.
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Što su mjesni odbori?

Poveznica između građana i 
gradske vlasti

CIJENA plina u Dugom Selu 
možda je viša od cijene u Zagre-
bu (s 1. siječnjem u Zagrebu ona 
iznosi 2,43 kune po prostornom 
metru, dok u Dugom Selu 2,53 
kune), no plin u Dugom Selu 
po kalorijskoj vrijednosti puno 
je jači od zagrebačkog, kazao 
je direktor poduzeća «Dukom 
plin» d.o.o. Mladen Vrabec 
– objašnjavajući razlike u cijeni 
plina s cijenama u susjednim 
područjima. 

Navodi kako Dugo Selo ima 
veću kalorijsku vrijednost pli-
na zbog eksploatacije nafte na 
Martin Bregu. Naime, prilikom 
proizvodnje koristi se kaptažni 
plin koji pod pritiskom diže 
naftu na površinu – a isti plin 
obiluje C3 – ionima ugljika što 
obogaćuju plin koji se koristi u 
domaćinstvima, kazao je Vra-
bec. Prema podacima dobive-
nim u tri mjerno-redukcije sta-
nice (MRS) na distributivnom 
području DUKOM-a, od kojih 
jedna se nalazi na području 
Dugog Sela, a dvije na području 
općine Rugvica, INA izračuna-
va kalorijsku vrijednost plina. 
Utvrđeno je kako je plin na 
području Dugog Sela kalorijski 

bogatiji od plina na području 
općine Rugvice, navodi Vra-
bec. Sukladno Tarifnom susta-
vu za dobavu prirodnog plina 
za tarifne kupe koji je donijela 
Vlada RH osnovna kalorijska 
vrijednost prirodnog plina je 
33.338,35 kJ/Sm3, dok na po-
dručju Dugog Sela ona iznosi 
37 kJ/Sm3 - stoga je cijena plina 
na području Dugog Sela mora 
biti veća. 

U definiranje ukupne cijene 
plina na pojedinom području, 
pojašnjava direktor Vrabec, 
uključeni su i ostali faktori, 
kao što su transportni troškovi, 
razlika između kupljenih i pro-
dajnih količina plina itd. Cijenu 
plina (prirodnog, gradskog ili 
isparenog ukapljenog naftnog) 
određuje Vlada Republike Hr-
vatske na prijedlog Ministar-
stva gospodarstva, rada i podu-
zetništva sukladno Zakonu o 
energiji, Zakonu o tržištu pluna, 
Tarifnog sustava za distribuci-
ju prirodnog plina i Tarifnog 
sustava za opskrbu prirodnim 
plinom. Tarifni sustav za dis-
tribuciju i opskrbu prirodnim 
plinom određuje konačnu ci-
jenu opskrbe tim energentom, 

koju s distributerom i opskr-
bljivačem usklađuje Hrvatska 
energetska regulatorna agencija 
HERA. Ova Agencija analizira 
sve opravdane troškove poslo-
vanja od troška nabavne cijene 
sirovine, zatim troškove distri-
bucije plina, proizvodnje plina, 
troškove goriva, troškove plaća, 
telekomunikacijskih usluga, 
električne energije, amortizaci-
je te troškove redovnog i inve-
sticijskog održavanja, isto tako 
analizira i vrijednosti novih 
investicija te ostale troškove. 
Na temelju stručnog mišljenja 
HERA-e navedeni zahtjev se 
prosljeđuje Ministarstvu gos-
podarstva, rada i poduzetništva 
koje ga, ukoliko se složi s nave-
denim mišljenjem, prosljeđuje 
Vladi RH na donošenje odluke 
o visini tarifnih stavki za opskr-
bu prirodnim plinom.

Nakon što je u prošlom broju 
Dugoselske kronike, broj 511., 
objavljeno kako cijene plina 
utvrđuje HERA, naknadno 
doznajemo kako cijene plina 
ne utvrđuje HERA, već «Cije-
ne plina utvrđuje Vlada RH na 
temelju prijedloga Ministarstva 
gospodarstva, a koje je prethod-
no pribavilo stručno mišljenje 
HERA-e», stoji u odgovoru 
voditeljice Ureda za odnose s 
javnošću Hrvatske energetske 
regulatorne agencije Blaženke 
Koštić Ćurić. Povodom toga 
ispričavamo se HERA-e radi 
iznošenja nepotpunih i netoč-
nih informacija, kao i našim 
čitateljima.     Iva GRGIĆ OZIMEC 

Mjesni odbori/gradske četvrti ili 
kotarevi imaju pravo predlagati mjere i 
akcije za unapređenje rada komunalnih 
službi, vrtića, škola, domova zdravlja, 
kulturnih i športskih ustanova na svom 
području, a mogu utjecati i na radno 
vrijeme javnih službi i ugostiteljskih 
objekata, regulaciju prometa i dr.

Nada Pešan
(kemijska tehničarka-nezaposlena)

“Ništa gotovo ne znam o mjesnim odborima, 
niti sam upoznata da se uskoro održavaju izbori. 
Naime, živim od prošle godine u Dugom Selu, 
dosada sam živjela u Austriji. U buduće ću se 
nastojati upoznati s događanjima na ovom po-
dručju.” 

Maja Mihaliček (pomoćna knjižničarka) 

“Nisam u potpunosti upoznata što su to mje-
sni odbori. Ja ih vidim poput predstavničkih 
vijeća kvartova. Smatram kako bi mjesni odbo-
ri u teoriji mogli utjecati na poboljšanje života 
građana, no nažalost mislim da se u praksi to 
neće dogoditi. Ne bi bilo dobro da svaki zahtjev 
građana završi po principu “vidjet ćemo što mo-
žemo učiniti - dobit ćete pismeni odgovor”. Kroz mjesne odbore gradska tijela, 
odnosno tijela koja donose odluke u Gradu trebala bi čuti glas i poruku građana, 
a onda i na tu poruku reagirati.”

Milan Jančec (poljoprivrednik)

“Znam ponešto o mjesnim odborima, iako 
nisam upoznat s detaljima. Mjesni odbori su po-
trebni građanima kako bi mogli predložiti neke 
promjene, neka rješenja problema u njihovim 
naseljima u kojima žive. Živim u Andrilovcu i 
primjećujem kako je potrebno što prije riješiti 
problem kanalizacije, održavanja putnih graba, 
nasipavanja puteva, općenito sve vezano uz komunalnu infrastrukturu. Isto tako 
smataram kako je izbore za mjesne odbore trebalo održati nakon lokalnih izbora 
jer ukoliko se dogodi da vlast u Gradu nije ista, kao i ona u mjesnom odboru - pro-
blemi u naselju teško će se rješavati.”

Saša Maranić (ekonomist)

“Znam da se uskoro održavaju izbori, no ne 
znam ništa o mjesnim odborima. Inače redovi-
to izlazim na izbore, kako parlamentarne, tako 
i lokalne, a planiram izaći i na izbore za mjesne 
odbore. Do tada ću se informirati što su mjesni 
odbori i kakva je njihova funkcija.”

Sofija Štefanac Klobučar (učiteljica) 

“Upoznata sam s tim da se bliže izbori za mje-
sne odbore. O tome sam doznala u Dugoselskoj 
kronici. Smatram kako mjesni odbori mogu 
utjecati na rad gradskih tijela kako bi se pobolj-
šao život građana. Konkretno, živim u centru, a 
prije u naselju Puhovo - i svakodnevno se susre-
ćem s prometnim problemima, gužve, parkirališta...Jedva izlazim iz Huzanićeve 
ulice na glavnu cestu. S druge strane, kao učiteljica smatram kako bi se trebalo 
više posvetiti djeci -poboljšati im izvanškolske sadržaje, ponuditi im više orga-
niziranih aktivnosti tijekom zimskih i ljetnih praznika. Zadovoljna sam s radom 
gradskog vrtića, no ostala djeca koja nisu u vrtiću nemaju mogućnost organizira-
nog boravka tijekom dana.”

Branko Kolar 
(tehničar za telekomunikacije)

“Jasna mi je koncepcija rada i funkcioniranja 
mjesnih odbora - oni su zapravo niža jedinica 
lokalne samouprave, no mislim da mjesni odbo-
ri neće puno pomoći građanima. Političarima 
nije u interesu da građanima dopuste utjecati na 
njihove odluke. Svejedno redovito izlazim na iz-
bore i ispunjavm svoju građansku dužnost, no smatram da danas politika kod nas 
ništa ne postiže za korist građana, niti na nju mogu utjecati.”               A.M.Š. i I.G.O.

Anketa građana…

Pitali smo građane Dugog Sela uoči održavanja prvih izbora 
za mjesne odbore koliko su upoznati s ovlastima mjesnih 
odbora, što su za njih uopće mjesni odbori i što misle koliko 
će kao građani, birači kroz mjesne odbore moći utjecati na 
poboljšanje kvalitete života u njihovim naseljima

Na cijenu utječe viša 
kalorijska vrijednost

Plin u Dugom Selu kvaliteniji i skuplji

PRIPREMILA: I. G. O.

ZnaMO i ne znaMO
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Općinsko poglavarstvo održalo 71. redovnu sjednicu 

Za izgradnju Doma u Jalševcu 
Nartskom planirano 9 milijuna kuna

ODLUKOM o poništenju 
postupka javne nabave za 
izvođenje završnih građe-
vinskih radova na Domu 
u Rugvici, donijetoj na re-
dovnoj sjednici Općinskog 
poglavarstva 13. siječnja, 
poništen je postupak javne 
nabave objavljen u elek-
troničkom oglasniku javne 
nabave Narodnih novina 
od 13. kolovoza prošle go-
dine za nabavu završnih 
građevinskih radova na 
Domu u Rugvici zbog okol-
nosti koje nisu bile poznate 
prije pokretanja postup-
ka javne nabave, a koje bi 
dovele do sadržajno bitno 
drugačijeg poziva za nad-
metanje. Kako je pojašnje-
no u obrazloženju odluke 
- od početka do završetka 
postupka protekla su četiri 
i pol mjeseca te su se pro-
mijenila tri godišnja doba. 
Tako su na građevini na-
stala znatna oštećenja koja 
traže izradu novog troš-
kovnika, temeljem kojeg bi 
se raspisalo novo nadmeta-
nje. Članovi Poglavarstva 
na sjednici su pored toga 
izrazili nezadovoljstvo s ra-
dom, odnosno sa sporošću 
rada Komisije za kontrolu 

postupka javne nabave. Na 
istoj sjednici Poglavarstvo 
Općine Rugvica donijelo je 
odluke o početku postup-
ka javne nabave za izvođe-
nje građevinskih radova, 
kao i poslova nadzora nad 
izvođenjem građevinskih 
radova na Domu u Jalšev-
cu Nartskom. Procijenjena 
vrijednost radova iznosi 9 
milijuna kuna s PDV-om. 
Isti predmeti nabave pla-
nirani su u ovogodišnjem 
Planu javne nabave. Usluge 
stručnog nadzora, procje-
njuje se, koštale bi 200.000 
kuna s PDV-om. Prema 
planu javne nabave plani-
ra se izgradnja nogostupa 
uz županijsku cestu Hru-
šćica – Rugvica sukladno 
projektnoj dokumentaciji, 
za koju se izdvaja 3 i pol 
milijuna kuna s PDV-om. 
Za idejni i glavni projekt 
nogostupa Rugvica – Pre-
vlaka planirano je 380.000 
kuna, za glavni projekt ko-
munalne infrastrukture u 
Radnoj zoni 200.000 kuna, 
a za izgradnju infrastruk-
ture u radnim zonama 6,8 
milijuna kuna, dok za idej-
ni projekt županijske ceste 
(projekt planirane županij-

ske ceste paralelne uz au-
tocestu) planira se 250.000 
kuna s PDV-om. 

Općina Rugvica spremna 
je nastaviti suradnju sa Po-
liklinikom za rehabilitaciju 
slušanja i govora SUVAG 
iz Zagreba stoga je prihva-
tila sporazum o sufinan-
ciranju programa odgoja 
i naobrazbe djece s teško-
ćama u razvoju. Općina 
će plaćati 6-satni program 
predškolskog odgoja i na-
obrazbe djece predškolske 
dobi s teškoćama u razvo-
ju mjesečno, i to za dvoje 
djece s područja općine, u 
ukupnom iznosu od 4.120 
kuna. 

Ove godine Općina Ru-
gvica planira zaposliti dva 
službenika na neodređe-
no vrijeme – stručnog su-
radnika VŠS građevinske 
struke i stručnog referenta 
SSS ekonomskog smjera. 
Na sjednici je pored toga, 
donijet i zaključak o pro-
vođenju Prethodne raspra-
ve o Nacrtu prijedloga II. 
izmjena i dopuna Prostor-
nog plan uređenja općine 
Rugvica (obavijest na ovoj 
stranici). Članovi Pogla-
varstva na sjednici su upo-

znati i s obavijesti Dječjeg 
vrtića «DIDI» o poduzetim 
radnjama u svezi ugovora o 
zakupu poslovnog prostora 
u J. Nartskom. Naime, u 
obavijesti se navodi kako 
zbog novog Državnog pe-
dagoškog standarda predš-
kolskog odgoja i naobraz-
be više nisu u mogućnosti 
smjestiti 200-tinjak djece 
u postojeći objekt (zgrada 
stare pučke škole). Stoga, 
navodi se u dopisu DIDI-ja 
kako bi uz postojeći objekt 
trebalo nadograditi još je-
dan objekt gotovo iste ve-
ličine. S obzirom da DIDI 
time ulaže veća sredstva 
on predlaže Općini skla-
panje novog ugovora radi 
produženja roka zakupa 
na rok od 50+25 godina ili 
sklapanje ugovora o kupo-
prodaji cijele parcele (po-
stojeće zgrade i dvorišta). 
Poglavarstvo će, nakon što 
se pravno savjetuje, pozvati 
predstavnike Dječjeg vrtića 
DIDI, odnosno ravnateljicu 
Karmen Pavlic, kako bi se 
dogovorili oko daljnjih ak-
tivnosti.                    I. G. O.                

 

U DRUŠTVENOJ prostoriji 
(sklonište) stambenog centra 
„ARCUS“, Ul. B. A. Kažotića 
6, održana sjednica osnivačke 
skupštine Udruga stanara – 
suvlasnika 

s t a m b e -
nih zgrada Dugo Selo, na 
kojoj je donijet Statut Druš-
tva, izabrani su članovi tijela 
upravljanja te donijete odluke 
nužne za upis udruge u Re-
gistar pri nadležnom tijelu 
državne uprave. U Izvršni 
odbor udruge izabrani su 
Ivica Kovač, Edin Beganović, 
Matić Vladimir, Igor Batur i 
Božica Pelin-Macan. U Nad-
zorni odbor izabrani su Alek-
sandra Gelineo, Marija Du-

mančić i Tomislav Matić. Za 
predsjednika udruge izabran 
je Ivica Kovač, a za tajnika 
Edin Beganović.

Prisutni članovi i osnivači 
udruge, 21 osoba pretežito su 

vlasnici stanova, iz gotovo 
svih dijelova Dugog Sela. 

Prošlo je petnaestak 
godina od otkupa 
stanova i drugih 
prostora u stam-
benim zgradama. 
Otkupom stano-
va svi su postali 
vlasnici stano-
va i zajedničkih 

dijelova zgrade, 
a s time su došle i 

obaveze o održava-
nju zajedničkih dijelova 

zgrade. Svi vlasnici stanova 
izdvajaju novac za zajedničku 
pričuvu i to su jedina sred-
stva s kojima se održavaju za-
jednički dijelovi zgrade. Do-
sadašnja praksa je pokazala 
kako postoji mnoštvo proble-
ma između stanara (vlasni-
ka nekretnine) i upravitelja 
zgrada, komunalnih službi 
i samih izvođača radova na 
stambenim zgradama. Ciljevi 
druge su zaštita i promicanje 
interesa: vlasnika stanova i 
drugih prostora i zajednič-

kih dijelova stambenih zgra-
da, suradnje s upraviteljima 
radi kvalitetnijeg održavanja 
stambenih zgrada, poticanja 
banaka, štedionica i drugih 
financijskih organizacija na 
davanje povoljnih stambenih 
kredita građanima, brige o 
okolišu stambenih zgrada, 
razvijanja kulture stanovanja 
i dobrosusjedskih odnosa, 
utjecaja na komunalnu in-
frastrukturu kroz suradnju 
s javnim poduzećima i za-
stupanje stanara-suvlasnika 
pri formiranju zakonskih 
prijedloga i drugih propisa iz 
područja stanovanja. Aktiv-
nosti udruge financiraju se: 
volonterskim radom, članari-
nom i drugim prihodima od 
članova, donacijama i spon-
zorstvima, dobrovoljnim pri-
lozima i darovima fizičkih i 
pravnih osoba u skladu sa za-
konom, natječajima različitih 
subjekata te drugim nepred-
viđenim prihodima u skladu 
sa zakonom. U ostvarivanju 
ciljeva udruge nadamo se 
potpori gradskih stručnih 
službi, kao i predstavnika lo-
kalne vlasti.

Ivica KOVAČ,
predsjednik Udruge stanara-
suvlasnika stambenih zgrada 

► Osnovana Udruga stanara-suvlasnika stambenih zgrada Dugo Selo 

Već učlanjeno 
dvadesetak osoba

REPUBLIKA HRVATSKA
ZAGREBAČKA ŽUPANIJA
OPĆINA RUGVICA
Jedinstveni upravni odjel
Rugvica, Trg J.Predavca 1
KLASA: 023-01/08-01/507
URBROJ:238/26-08-11                                                       

                          

O  B  A  V  I  J  E  S  T

O OBJAVI PRETHODNE 
RASPRAVE

U POSTUPKU IZRADE I 
DONOŠENJA 

II. IZMJENA I DOPUNA 
PROSTORNOG PLANA

OPĆINE RUGVICA

U postupku izrade i donošenja II. Izmjena i do-
puna Prostornog plana uređenja Općine Rugvica 
održat će se prethodna rasprava 05.02.2009. god. 
(četvrtak) s početkom u 11,00 sati u vijećnici Op-
ćine Rugvica, Trg J. Predavca 1 u Rugvici.

                              
  Nositelj izrade Plana:

                                                                                      
                                OPĆINA RUGVICA

                                                                                      
                               Jedinstveni upravni odjel 

GRAĐEVINSKI radovi na 
izgradnji dugoselske stam-
beno-poslovne građevine iz 
Programa poticane stano-
gradnje (POS) dovršeni su 
još krajem prosinca prošle 
godine, stoji u priopćenju 
Agencije za pravni promet i 
posredovanje nekretninama 
(APN), investitora izgrad-
nje. Naime, do kraja prošle 
godine svi potrebni radovi 

na izgradnji građevine, koje 
je prema ugovoru trebala 
obaviti tvrtka Građenje Pet-
ković iz Sesveta, izvršeni su 
u roku. Svi priključci na ko-
munalnu infrastrukturu su 
napravljeni, a u završnoj fazi 
obavljeni su i građevinski 
radovi na uređenju okoliša. 
Za hortikulturno uređenje 
okoliša čekaju se povoljniji 
vremenski uvjeti, stoji u pri-

općenju APN-a. 
Ono što najviše zanima 

buduće stanare i njihove 
obitelji – kada je planirano 
useljenje – APN najavlju-
je kako bi moglo uslijediti 
nakon ishođenja uporabne 
dozvole i etažiranja stanova, 
a to je krajem ožujka ove go-
dine. Do tada, još malo str-
pljenja.                       I. G. O. 

 

POS-ovi stanovi useljivi 
krajem ožujka?



GRADSKO poglavarstvo na svojoj 
55. redovnoj sjednici održanoj 22. 
siječnja donijelo je i odluku o sufi-
nanciranju djece predškolskog 
uzrasta u organiziranom boravku 
na području grada. U gradskom 
proračunu osigurana su sredstva za 
tu namjenu – boravak predškolske 
djece u registriranim obrtima u visi-
ni 15 kuna dnevno 8 sati (radni dan) 
po djetetu. Kako je kazao pročelnik 
odjela za društvene djelatnosti 
Veljko Bertak, Grad je time 

proširio brigu na potrebe djece koja 
nisu u vrtićima zbog objektivnih ili 
subjektivnih razloga. Time se ujedno 
poboljšava standard djece. Napome-
nuo je kako se time ne sufinanci-
ra igraonica već dijete, a Grad za 
to godišnje izdvaja oko 3.000 kuna. 
Članovi Poglavarstva prihvatili su i 
prijedloge ugovora o sufinanciranju 
programa predškolskog odgoja dru-
gih osnivača. Na području Grada 
dva su takva vrtića - «Buba Biba» 
i «Didi». Grad više neće uvjetovati 
odbijenicu gradskog vrtića koja je 
prije bila potrebna za upis u privat-
ne vrtiće. I dalje će sufinancirati s 
1.000 kuna mjesečno po djetetu, kao 
i u gradskom vrtiću. Vlasnici vrtića 
tražili su povećanje cijena smještaja 
zbog povećanja troškova, a na teret 
Grada što je bilo neprihvatljivo jer 
Grad ne želi raditi razliku u sufinan-
ciranju smještaja djece u gradskom 
vrtiću. Kako je rečeno na sjednici, 
privatni vrtići trebali bi sami uskla-
diti svoje financijske konstrukcije te 
kako se Grad ograđuje od povećanja 
njihovih cijena. Grad ima visoki 
natalitet i stoga je gradonačelnik 
Vlado Kruhak kazao kako treba 
razmišljati o novom vrtiću, početi 
prikupljanje potrebne dokumenta-
cije i traženje lokacije. Po podacima 
društvenog odjela u «Bubi Bibi» je 50 
djece, dok je u «Didiju» njih 100. U 
Gradskom vrtiću (matičnom objek-
tu i područnom u Lukarišću) je 313 
djece. Na čekanju je 46 djece što je 
samo još jedan razlog za novi vrtić – 
čulo se na sjednici. Također, utvrđen 
je iznos od 1.200 kuna jednokrat-

ne pomoći za opremu novorođenog 
djeteta u 2009. godini. Planirano je 
povećanje ove potpore, a razmišlja se 
i o «stepenastom kriteriju» tj. iznos bi 
se uvećavao za svako sljedeće rođeno 
dijete u obitelji.

 
Terapiju u Logopedskom 
kabinetu Blaži u 2008. 
godini polazilo 59-oro djece

Ukupan broj sati logopedske tera-
pije za djecu, čiju terapiju sufinanci-
ra Grad tijekom proteklih 12 mjeseci 
iznosio je 1 423 sata, pri čemu 

je Grad tijekom 2008. 
godine participirao 
s iznosom od 42.690 
kuna. Od siječnja do 
kraja prosinca prošle 
godine uključeno je 
ukupno 59-ero djece 
u dobi od 5 do 15 
godina za koju Grad 
sufinancira logope-

dski tretman u iznosu od 30 kuna 
po sati logopedske terapije, izvijesti-
la je članove Gradskog poglavarstva 
prof.dr.sc. Draženka Blaži za Logo-
pedski kabinet Blaži. Djeca se na 
logopedsku terapiju upućuju prema 
preporuci liječnika zbog kašnjenja 
ili odstupanja u jezičnom-govor-
nom razvoju ili zbog teškoća u svla-
davanju školskog gradiva koje su 
uzrokovane teškoćama u području 
jezično-govorne komunikacije, te  
čitanja i pisanja. Iz godine u godinu 
potrebe su za logopedskom terapijom 
na području grada sve veće – a Grad 
Dugo Selo terapije djece sufinanci-
ra već četvrtu godinu. Poglavarstvo 
je donijelo odluku o sufinanciranju 
tretmana predškolske i školske dobi 
s prebivalištem na području Grada u 
2009. godini. U proračunu su osigu-
rana sredstva za tu namjenu u iznosu 
od 30 kuna po satu, dva puta tjedno, 
po djetetu. 

Predviđena nova radna 
mjesta u Gradskoj knjižnici

Prema prijedlogu za davanje 
suglasnosti na Pravilnik izmjena-
ma i dopunama Pravilnika o siste-
matizaciji poslova i radnih mje-
sta Gradske knjižnice Dugo Selo 
– predviđaju se nova radna mjesta 
i to jedan diplomirani knjižničar 
(VSS) i jedan pomoćni knjižničar 
(SSS), što su članovi Gradskog pogla-
varstva prihvatili. Poglavarstvo je 
također prihvatilo odluku o izmje-
nama i dopunama odluke o plaćama 

zaposlenih u Gradskoj knjižnici 
prema kojoj se izmjenjuju formu-
lacije o načinu izračuna mjesečne 
plaće. Osnovica se sada utvrđuje u 
bruto iznosu u visini prosječne plaće 
u Republici Hrvatskoj za prethodnu 
godinu, sukladno osiguranim sre-
dstvima. U ukupnom iznosu plaće 
se ne povisuju, naglasio je ravna-
telj Gradske knjižnice Aleksandar 
Antolović. 

Stjepan Bertek član 
Koordinacijskog odbora 
za praćenje realizacije 
Spomenika u Novskoj

Poglavarstvo je imenovalo 
dogradonačelnika Stjepana Berteka 
za člana Koordinacijskog odbora za 
praćenje realizacije projekta izgra-
dnje Spomen obilježja braniteljima 
s područja Zagrebačke županije 
stradalim u Domovinskom ratu 
1991.-1995. na Zapadno slavon-

skom bojištu. Podsjećamo, Spomen 
obilježje za više od 250 poginulih 
branitelja postavit će se na loka-
ciji Trokut - Novska. Na novljan-
skom bojištu borili su se branitelji 
53. samostalnog bataljuna Zbora 
narodne garde pod zapovjedništvom 
pukovnika Nikole Tominca - njih 
1.100 iz Dugog Sela, Rugvice i 
Brckovljana. Ukupna vrijednost 
investicije iznosi 1,9 milijuna kuna, 
od čega će Grad Dugo Selo izdvoji-
ti 150.000 kuna kroz četiri godine. 
Inicijator ovog projekta je Samobor, 
a uz Dugo Selo, sudjeluju još Ivanić 
Grad, Sveta Nedjelja i Vrbovec. 

Javni prijevoz potreban 
Gradu

Pročelnik za društvene djelat-
nosti Veljko Bertak informirao je 
Poglavarstvo o prijevozu putnika u 
javnom prometu koji na području 
grada obavlja «Čazmatrans – nova» 
d.o.o od 2005. godine. Prošle je 
godine javni prijevoz koristilo 5.838 
putnika od čega je 1.969 umirovlje-
nika. Po podacima zamijećeno je 
manje putnika nego u 2007. godini 
kada ih je bilo 8.337 putnika (od 
tog broja 2.961 umirovljenika). U 
funkciji su tri linije – Martin Breg, 
Novo groblje i Lukarišće. Raspra-
vljano je o rentabilnosti i kvali-
teti javnog prijevoza, a jedan od 
podataka govori kako se na jednoj 
liniji vozi jedan putnik, pretežno 
umirovljenik koji ima besplatan 

prijevoz. No, kako se grad razvija, 
potreban mu je i gradski prijevoz 
stoga se neće ukidati. Razmišlja se 
i o uvođenju novih linija, jedna od 
njih je Andrilovec. Osim toga, cen-
tar je zagušen automobilima čega 
možda ne bi bilo kada bi se građani 
više koristili javnim prijevozom 
– rečeno je na sjednici. 

Pokrenute javne nabave
Poglavarstvo je donijelo i više 

odluka o komunalnoj infrastruk-
turi. Jedna od njih je i početak 
postupka javne nabave usluge za 
projektiranje nogostupa. Kreće 
se s projektiranjem nogostupa u 
Huzanićevoj, s kompletnom odvo-
dnjom. Projektirat će se i novi 
nogostupi u dijelu Domjanićeve, 
Ulici Ivana Gorana Kovačića i 
produžetku Osječke. Donijeta je i 
odluka o početku postupka javne 
nabave izgradnje i asfaltiranja cesta 
na području Grada. Ukupna vrije-
dnost nabave je 5 milijuna kuna. 
Gradsko je poglavarstvo donijelo 
odluke o objavi javnih natječaja za 
poslove iz programa za održavanje 
komunalne infrastrukture za 2009. 
godinu – održavanju nerazvrstanih 
cesta i to za rekonstrukciju; asfaltne 
ceste; iskop, čišćenje i regulacija 
odvodnih jaraka, putnih graba i 
odvodnja; redovno održavanje; 
pojačano održavanje; poljski puto-
vi. Na zamolbe građana odobrava 
se sufinanciranje izgradnje uličnog 
vodovoda u Bertovici i to u iznosu 
od 50 posto od ukupne vrijednosti 
radova koji po troškovniku iznose 
55.000 kuna. Sufinancirat će se i 
ulični vodovod u Bunarskoj ulici 
na Kozinščaku čiji troškovi iznose 
47.646 kuna. U toj se ulici, zbog 
neriješenog problema otpadnih i sli-
vnih voda, slijevaju fekalije u buna-
re čija je voda zbog toga neupotre-
bljiva i nezdrava – stoji u zamolbi 
stanovnika Bunarske ulice.

O Stožeru zaštite i 
spašavanja grada 

Gradsko poglavarstvo u sklopu 
dnevnog reda sastavljenog od čak 

31 točke – raspravljalo je također o 
odlukama te o prijedlozima odluka 
vezanih uz Stožer zaštite i spašavanja 
grada. Tako je prihvaćen prijedlog 
odluke o izmjenama i dopunama 
odluke o imenovanju Stožera zaštite 
i spašavanja grada Dugog Sela prema 
kojem se umjesto Petra Vitasa kao 
člana Stožera imenuje Mario Vegar 
– načelnik Odjela za preventivu, pla-
niranje i nadzor PUZS Zagreb. 

Kako se navodi u izvješću o stanju 
sustava zaštite i spašavanja na 
području grada, sustav omogućava 
učinkovito izvršavanje zadaća u 
zaštiti i spašavanju ugroženog 
stanovništva i njihove imovine, s 
obzirom na organiziranost i oprem-
ljenost snaga koje se zaštitom i 
spašavanjem bave u okviru svojih 
redovnih aktivnosti. U izvješću 
također stoji kako pripremljenost 
sustava civilne zaštite ne zadovolja-
va u dijelu osposobljenosti i oprem-
ljenosti formiranih postrojbi civil-
ne zaštite. Financijska sredstva koja 
se planiraju u gradskom proračunu 
omogućavaju izvršavanje redovnih 
aktivnosti operativnih snaga zaštite 
i spašavanja, ali ne omogućavaju 
njihov daljnji napredak i moderni-
zaciju, kao i opremanje potrebnom 
specijalističkom opremom i sred-
stvima. 

Uz smjernice za organizaciju i 
razvoj sustava zaštite i spašavanja 
na području grada Poglavarstvo 
je utvrdilo i prijedlog odluke o 
utvrđivanju pravnih osoba od inte-
resa za zaštitu i spašavanje – to su: 
Vatrogasna zajednica grada Dugog 
Sela, Dom zdravlja Zagrebačke 
županije Ispostava Dugo Selo, 
DUKOM, DUKOM plin, Veteri-
narska ambulanta DS, Centar 
za socijalnu skrb DS, Gradsko 
društvo Crvenog križa DS, HEP 
Pogon DS, INA Pogon DS, PLINA-
CRO, Šumarija DS, osnovne škole 
na području grada te Srednja škola. 
Tvrtke koje su od interesa za zaštitu 
i spašavanje prema ovoj odluci su: 
Graditelj DS, Vodoprivreda Lonja-
Zelina, Hrvatske vode - VGO Sava, 
Dalekovod-cinčaonica, HRT-Šarić 
i Velebit-promet.  �
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Potreban novi dječji vrtić

U Gradskom vrtiću smještano 313 djece dok   46 djece čeka na smještaj – Poglavarstvo ukazalo na potrebu prikupljanja 
dokumentacije i traženja lokacije novoga vrtića 

IZVIJESTILE: I. G. O. i A. M. Š. 

ČLANOVI Poglavarstva infor-
mirani su o pokretanju postupka 
osnivanja zaklade «Dr.sc. Jadranko 
Crnić». Na sastanku održanom 
u Hrvatskoj odvjetničkoj komori 
15. lipnja 2008. godine pokrenuta 
je ova inicijativa od strane aka-
demika Jakše Barbića, predsje-
dnika Hrvatskog saveza udruga 
pravnika u gospodarstvu Đure 
Sesse, predsjednika Udruge hrva-
tskih sudaca Lea Anderisa, pre-
dsjednika Hrvatske odvjetničke 
komore Hrvoja Momčinovića, 
predsjednika Hrvatskog društva 
za građanskopravne znanosti i 
praksu Zorana Pičuljana, člana 
Tajništva Instituta za javnu 
raspravu. Zaklada se osniva radi 
čuvanja uspomene na dr. Jadranka 
Crnića. Iznimnog pravnika, ple-
menitog čovjeka, humanista te 
prvog predsjednika Ustavnog 
suda, samostalne i neovisne repu-
blike Hrvatske. Svrha zaklade 
ostvarivat će se kroz dodjelu priz-
nanja vrsnim hrvatskim pravni-
cima za cjeloživotna postignuća i 
godišnje doprinose pravnoj struci. 
Uz inicijatore, nakon obavljenih 
razgovora, spremnim da preuz-

mu obveze zakladnika javili su 
se i Hrvatska udruga za ustavno 
pravo, Hrvatska javnobilježnička 
komora, pravni fakulteti te Aka-
demija pravnih znanosti. Pored 
njih, inicijativu podržavaju Ustav-
ni sud RH, Vrhovni sud RH, Upra-
vni sud RH, Hrvatski Crveni križ, 
Družba hrvatskog zmaja, Grad 
Zagreb, Grad Senj, općine Fužine i 
Mrkopalj te naravno, njegov grad, 
Grad Dugo Selo. �

Osniva se Zaklada 
dr. Jadranka Crnića

Zaklada s imenom Dugoselca 
Jadranka Crnića koji je životni i radni 
vijek posvetio humanitarnom radu i 
pravnoj struci 



Gradsko poglavarstvo Grada Dugog Sela, Dugo Selo, 
Ulica J. Zorića 1, na temelju čl. 4. Odluke o određivanju 
komunalnih djelatnosti koje se obavljaju temeljem ugovora 
(Službeni glasnik grada Dugog Sela 2/05.) i čl. 41. Statuta 
Grada Dugog Sela (Službeni glasnik grada Dugog Sela 5/01. 
i 11/06.) objavljuje:

JAVNI NATJEČAJ BR. 1.              

1.  Naručitelj:
     (a) GRAD DUGO SELO        

 (b) Dugo Selo, Ulica J. Zorića 1        

 (c) Telefon 2753 -705, fax 2753 – 244         

 (d) MB  00554553

2.  Predmet:  Iskop, čišćenje i regulacija odvodnih jaraka, 
putnih graba i odvodnja nerazvrstanih cesta na području 
grada Dugog Sela  za 2008. godinu.      

3.  Dokumentacija za natječaj sa uputama za ponuditelja 
može se podići u Upravnom odjelu za  prostorno uređenje, 
zaštitu okoliša, komunalno i stambeno gospodarstvo Grada 
Dugog Sela, Dugo Selo  Ulica A. Mihanovića 1 (telefon broj 
2753 633), radnim danom od 8 do 15 sati uz potvrdu o 
uplati 200 kuna, Grad Dugo Selo – Proračun, žiroračun 
broj 2360000-1810100008, poziv na broj 5789 – matični 
broj ponuditelja.

4.  (a) Rok za dostavu ponuda je 12.02.2009. godine do 
8,00 sati u pisarnici Grada Dugog Sela  Ulica Josipa  Zorića 
1,  soba broj 36. Ponude koje ne stignu do navedenog roka 
smatrat će se nevažećim i neće se otvarati.

Javno otvaranje ponuda biti će 12.02.2009. godine u 
8,00 sati u prostorijama Grada Dugog Sela, Josipa Zorića 1, 
Gradska vijećnica, Dugo Selo. Otvaranju ponuda mogu biti 
nazočni samo predstavnici ponuditelja uz pisanu i ovjerenu 
punomoć.

(b) Ponude dostaviti na adresu: GRAD DUGO SELO, 
Dugo Selo,  Ulica Josipa Zorića 1.

Gradsko poglavarstvo Grada Dugog Sela, Dugo Selo, 
Ulica J. Zorića 1, na temelju čl. 4. Odluke o određivanju 
komunalnih djelatnosti koje se obavljaju temeljem ugovora 
(Službeni glasnik grada Dugog Sela 2/05.) i čl. 41. Statuta 
Grada Dugog Sela (Službeni glasnik grada Dugog Sela 5/01. 
i 11/06.) objavljuje:

JAVNI NATJEČAJ BR. 2.              

1. Naručitelj:
      (a) GRAD DUGO SELO        

 (b) Dugo Selo, Ulica J. Zorića 1        

 (c) Telefon 2753 -705, fax 2753 – 244         

 (d) MB  00554553

2.  Predmet:  Održavanje nerazvrstanih cesta na području 
grada Dugog Sela za 2009. godinu – asfaltne ceste      

3.  Dokumentacija za natječaj sa uputama za ponuditelja 
može se podići u Upravnom odjelu za  prostorno uređenje, 
zaštitu okoliša, komunalno i stambeno gospodarstvo Grada 
Dugog Sela, Dugo Selo  Ulica A. Mihanovića 1 (telefon broj 
2753 633), radnim danom od 8 do 15 sati uz potvrdu o 
uplati 200 kuna, Grad Dugo Selo – Proračun, žiroračun 
broj 2360000-1810100008, poziv na broj 5789 – matični 
broj ponuditelja.

4.  (a) Rok za dostavu ponuda je 12.02.2009. godine do 
8,30 sati u pisarnici Grada Dugog Sela  Ulica Josipa  Zorića 
1,  soba broj 36. Ponude koje ne stignu do navedenog roka 
smatrat će se nevažećim i ne će se otvarati.

Javno otvaranje ponuda biti će 12.02.2009. godine u 
8,30 sati u prostorijama Grada Dugog Sela, Josipa Zorića 1, 
Gradska vijećnica, Dugo Selo. Otvaranju ponuda mogu biti 
nazočni samo predstavnici ponuditelja uz pisanu i ovjerenu 
punomoć.

(b) Ponude dostaviti na adresu: GRAD DUGO SELO, 
Dugo Selo,  Ulica Josipa Zorića 1.

Gradsko poglavarstvo Grada Dugog Sela, Dugo Selo, 
Ulica J. Zorića 1, na temelju čl. 4. Odluke o određivanju 
komunalnih djelatnosti koje se obavljaju temeljem ugovora 
(Službeni glasnik grada Dugog Sela 2/05.) i čl. 41. Statuta 
Grada Dugog Sela (Službeni glasnik grada Dugog Sela 5/01. 
i 11/06.) objavljuje:

JAVNI NATJEČAJ BR. 3.              

1. Naručitelj:
     (a) GRAD DUGO SELO        

 (b) Dugo Selo, Ulica J. Zorića 1        

 (c) Telefon 2753 -705, fax 2753 – 244         

 (d) MB  00554553

2.  Predmet:  Održavanje nerazvrstanih cesta na području 
grada Dugog Sela za 2009. godinu – redovno održavanje  

3.  Dokumentacija za natječaj sa uputama za ponuditelja 
može se podići u Upravnom odjelu za  prostorno uređenje, 
zaštitu okoliša, komunalno i stambeno gospodarstvo Grada 
Dugog Sela, Dugo Selo  Ulica A. Mihanovića 1 (telefon broj 
2753 633), radnim danom od 8 do 15 sati uz potvrdu o 
uplati 200 kuna, Grad Dugo Selo – Proračun, žiroračun 
broj 2360000-1810100008, poziv na broj 5789 – matični 
broj ponuditelja.

4.  (a) Rok za dostavu ponuda je 12.02.2009. godine do 
9,00 sati u pisarnici Grada Dugog Sela  Ulica Josipa  Zorića 
1,  soba broj 36. Ponude koje ne stignu do navedenog roka 
smatrat će se nevažećim i neće se otvarati.

Javno otvaranje ponuda biti će 12.02.2009. godine u 
9,00 sati u prostorijama Grada Dugog Sela, Josipa Zorića 1, 
Gradska vijećnica, Dugo Selo. Otvaranju ponuda mogu biti 
nazočni samo predstavnici ponuditelja uz pisanu i ovjerenu 
punomoć.

(b) Ponude dostaviti na adresu: GRAD DUGO SELO, 
Dugo Selo,  Ulica Josipa Zorića 1.

Gradsko poglavarstvo Grada Dugog Sela, Dugo Selo, 
Ulica J. Zorića 1, na temelju čl. 4. Odluke o određivanju 
komunalnih djelatnosti koje se obavljaju temeljem ugovora 
(Službeni glasnik grada Dugog Sela 2/05.) i čl. 41. Statuta 
Grada Dugog Sela (Službeni glasnik grada Dugog Sela 5/01. 
i 11/06.) objavljuje:

JAVNI NATJEČAJ BR. 4.              

1. Naručitelj:
     (a) GRAD DUGO SELO        

 (b) Dugo Selo, Ulica J. Zorića 1        

 (c) Telefon 2753 -705, fax 2753 – 244         

 (d) MB  00554553

2.  Predmet:  Održavanje nerazvrstanih cesta na području 
grada Dugog Sela za 2009. godinu – pojačano održavanje  

3.  Dokumentacija za natječaj sa uputama za ponuditelja 
može se podići u Upravnom odjelu za  prostorno uređenje, 
zaštitu okoliša, komunalno i stambeno gospodarstvo Grada 
Dugog Sela, Dugo Selo  Ulica A. Mihanovića 1 (telefon broj 
2753 633), radnim danom od 8 do 15 sati uz potvrdu o 
uplati 200 kuna, Grad Dugo Selo – Proračun, žiroračun 
broj 2360000-1810100008, poziv na broj 5789 – matični 
broj ponuditelja.

4.  (a) Rok za dostavu ponuda je 12.02.2009. godine do 
9,30 sati u pisarnici Grada Dugog Sela  Ulica Josipa  Zorića 
1,  soba broj 36. Ponude koje ne stignu do navedenog roka 
smatrat će se nevažećim i neće se otvarati.

Javno otvaranje ponuda biti će 12.02.2009. godine u 
9,30 sati u prostorijama Grada Dugog Sela, Josipa Zorića 1, 
Gradska vijećnica, Dugo Selo. Otvaranju ponuda mogu biti 
nazočni samo predstavnici ponuditelja uz pisanu i ovjerenu 
punomoć.

(b) Ponude dostaviti na adresu: GRAD DUGO SELO, 
Dugo Selo,  Ulica Josipa Zorića 1.

Gradsko poglavarstvo Grada Dugog Sela, Dugo Selo, 
Ulica J. Zorića 1, na temelju čl. 4. Odluke o određivanju 
komunalnih djelatnosti koje se obavljaju temeljem ugovora 
(Službeni glasnik grada Dugog Sela 2/05.) i čl. 41. Statuta 
Grada Dugog Sela (Službeni glasnik grada Dugog Sela 5/01. 
i 11/06.) objavljuje:

JAVNI NATJEČAJ BR. 5.              

1. Naručitelj:
     (a) GRAD DUGO SELO        

 (b) Dugo Selo, Ulica J. Zorića 1        

 (c) Telefon 2753 -705, fax 2753 – 244         

 (d) MB  00554553

2.  Predmet:  Održavanje nerazvrstanih cesta na području 
grada Dugog Sela za 2009. godinu – rekonstrukcija.      

3.  Dokumentacija za natječaj sa uputama za ponuditelja 
može se podići u Upravnom odjelu za  prostorno uređenje, 
zaštitu okoliša, komunalno i stambeno gospodarstvo Grada 
Dugog Sela, Dugo Selo  Ulica A. Mihanovića 1 (telefon broj 
2753 633), radnim danom od 8 do 15 sati uz potvrdu o 
uplati 200 kuna, Grad Dugo Selo – Proračun, žiroračun 
broj 2360000-1810100008, poziv na broj 5789 – matični 
broj ponuditelja.

4.  (a) Rok za dostavu ponuda je 12.02.2009. godine 
do 10,00 sati u pisarnici Grada Dugog Sela  Ulica Josipa  
Zorića 1,  soba broj 36. Ponude koje ne stignu do navedenog 
roka smatrat će se nevažećim i neće se otvarati.

Javno otvaranje ponuda biti će 12.02.2009. godine u 
10,00 sati u prostorijama Grada Dugog Sela, Josipa Zorića 
1, Gradska vijećnica, Dugo Selo. Otvaranju ponuda mogu 
biti nazočni samo predstavnici ponuditelja uz pisanu i 
ovjerenu punomoć.

(b) Ponude dostaviti na adresu: GRAD DUGO SELO, 
Dugo Selo,  Ulica Josipa Zorića 1.

Gradsko poglavarstvo Grada Dugog Sela, Dugo Selo, 
Ulica J. Zorića 1, na temelju čl. 4. Odluke o određivanju 
komunalnih djelatnosti koje se obavljaju temeljem ugovora 
(Službeni glasnik grada Dugog Sela 2/05.) i čl. 41. Statuta 
Grada Dugog Sela (Službeni glasnik grada Dugog Sela 5/01. 
i 11/06.) objavljuje:

JAVNI NATJEČAJ BR. 6.              

1. Naručitelj:
     (a) GRAD DUGO SELO        

 (b) Dugo Selo, Ulica J. Zorića 1        

 (c) Telefon 2753 -705, fax 2753 – 244         

 (d) MB  00554553

2.  Predmet:  Održavanje nerazvrstanih cesta na području 
grada Dugog Sela za 2009. godinu – održavanje poljskih 
puteva.

3.  Dokumentacija za natječaj sa uputama za ponuditelja 
može se podići u Upravnom odjelu za  prostorno uređenje, 
zaštitu okoliša, komunalno i stambeno gospodarstvo Grada 
Dugog Sela, Dugo Selo  Ulica A. Mihanovića 1 (telefon broj 
2753 633), radnim danom od 8 do 15 sati uz potvrdu o 
uplati 200 kuna, Grad Dugo Selo – Proračun, žiroračun 
broj 2360000-1810100008, poziv na broj 5789 – matični 
broj ponuditelja.

4.  (a) Rok za dostavu ponuda je 12.02¬¬.2008. godine 
do 10,30 sati u pisarnici Grada Dugog Sela  Ulica Josipa  
Zorića 1,  soba broj 36. Ponude koje ne stignu do navedenog 
roka smatrat će se nevažećim i neće se otvarati.

Javno otvaranje ponuda biti će 12.02.2009. godine u 
10,30 sati u prostorijama Grada Dugog Sela, Josipa Zorića 
1, Gradska vijećnica, Dugo Selo. Otvaranju ponuda mogu 
biti nazočni samo predstavnici ponuditelja uz pisanu i 
ovjerenu punomoć.

(b) Ponude dostaviti na adresu: GRAD DUGO SELO, 
Dugo Selo,  Ulica Josipa Zorića 1.
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Gradsko izborno povjerenstvo Grada Dugog Sela, 
na svojoj sjednici održanoj dana 22. siječnja 2009. 
godine u 15.00 sati, utvrđuje i objavljuje da su slje-
deće liste za izbor članova Vijeća Mjesnog odbora 
Dugo Selo - Jug pravovaljano predložene (čl. 19. 
Odluke o mjesnoj samoupravi - “Službeni glasnik” 
Grada Dugog Sela 1/08, 10/08), time da je nositelj 
liste prvi predloženi kandidat na listi (čl. 18. stavak 
4. Odluke).

I. HRVATSKA DEMOKRATSKA ZAJEDNICA 
- HRVATSKA SELJAČKA STRANKA 

(KOALICIJA HDZ - HSS)

1. BRANKO DERONJA, Hrvat, Dugo Selo, Rugvič-
ka 19, 14423827/Dugo Selo,

2. IVAN MARJANOVIĆ, Hrvat, Dugo Selo, Rugvič-
ka 45, 15576374/Dugo Selo,

3. MILENKO ŠOLA, Hrvat, Dugo Selo, II Savski 
odvojak 4, 15533840/Dugo Selo,

4. MARINKO ŠIŠGORA, Hrvat, Dugo Selo, Rugvič-
ka 4, 100150789/Dugo Selo,

5. ŽELJKO CIGROVSKI, Hrvat, Dugo Selo, Rugvič-
ka 37, 100986657/Dugo Selo,

6. ZDENKA PETEK - MARKIĆ, Hrvatica, Dugo 
Selo, Rugvička 170, 15671429/Dugo Selo,

7. IVAN VRDOLJAK, Hrvat, Dugo Selo, Rugvička 
139, 15533646/Dugo Selo. 

II. HRVATSKA STRANKA PRAVA - HSP
1. MARIJAN PETRLIĆ, Hrvat, Dugo Selo, Rugvič-

ka 42/1, 100464401/Dugo Selo,
2. SANDRA GERI, Hrvatica, Dugo Selo, Rugvička 

14, 15671488/Dugo Selo,
3. MIJO TRBARA, Hrvat, Dugo Selo, Odranska 15, 

101563358/Dugo Selo,
4. IVICA MARIĆ, Hrvat, Dugo Selo, Rugvička 46, 

102194352/Dugo Selo,
5. ANTUN BEŠENIĆ, Hrvat, Dugo Selo, Rugvička 

132, 102999086/Dugo Selo,
6. IVAN VRABEC, Hrvat, Dugo Selo, Rugvička 14, 

100199177/Dugo Selo,
7. MARIJAN MARINKOVIĆ, Hrvat, Dugo Selo, 

Rugvička 82a, 15671488/Dugo Selo.

III. HRVATSKA STRANKA 
UMIROVLJENIKA - HSU

1. IVAN TUĐA, Hrvat, Dugo Selo, Rugvička 53, 
100239912/Dugo Selo,

2. IVAN SOMOĐI, Hrvat, Dugo Selo, Rugvička 132, 
100739626/Dugo Selo,

3. IVAN VRDOLJAK, Hrvat, Dugo Selo, Rugvička 
139, 15533646/Dugo Selo,

4. ZVONKO DOROTIĆ, Hrvat, Dugo Selo, Savska 6, 
15488699/Dugo Selo,

5. MARIO GOGIĆ, Hrvat, Dugo Selo, Rugvička 25, 
102340979/Dugo Selo,

6. STJEPAN HUSAJINA, Hrvat, Dugo Selo, Rugvič-
ka 121, 102136182/Dugo Selo,

7. KREŠIMIR GRGURIĆ, Hrvat, Dugo Selo, Rugvič-
ka 235, 15619867/Dugo Selo.

IV. SOCIJALDEMOKRATSKA PARTIJA 
HRVATSKE - SDP 

1. STJEPAN ŠMIT, Hrvat, Dugo Selo, I. Savski 
odvojak broj 2, 15533926/Dugo Selo,

2. BRANISLAV MILIĆ, Srbin, Dugo Selo, I. Savski 
odvojak 6, 103352949/Dugo Selo,

3. NENAD VANJEK, Hrvat, Dugo Selo, Rugvička 
56, 101518708/Dugo Selo,

4. KATA KOKANOVIĆ, Hrvatica, Dugo Selo, 
Rugvička 155, 101031104/Dugo Selo,

5. TOMISLAV RUDOLF LOKNER, Hrvat, Dugo Selo, 
Savska 14, 14703903/Dugo Selo,

6. KRUNOSLAV BEŠENIĆ, Hrvat, Dugo Selo, 
Rugvička 79, 7465014/Dugo Selo,

7. STJEPAN SLATINA, Hrvat, Dugo Selo, Rugvička 
18, 102946693/Dugo Selo.

Z B I R N A  L I S T A
VIJEĆA MJESNOG ODBORA

DUGO SELO - JUG
1.  HRVATSKA DEMOKRATSKA ZAJEDNICA - 

HRVATSKA SELJAČKA STRANKA (KOALICIJA 
HDZ - HSS) 

 BRANKO DERONJA - Nositelj liste

2.  HRVATSKA STRANKA PRAVA - HSP
 MARIJAN PETRLIĆ - Nositelj liste

3.  HRVATSKA STRANKA UMIROVLJENIKA - HSU 
 IVAN TUĐA - Nositelj liste

4.  SOCIJALDEMOKRATSKA PARTIJA HRVATSKE 
- SDP 

 STJEPAN ŠMIT - Nositelj liste

Gradsko izborno povjerenstvo Grada Dugog 
Sela, rješavajući u povodu prigovora za zaštitu 
izbornog prava Hrvatske demokratske zajednice 
- Hrvatske seljačke stranke (Koalicija HDZ - 
HSS), na objavljenu listu za izbor članova Vijeća 
Mjesnog odbora Dugo Selo - Jug, na sjednici odr-
žanoj dana 24. siječnja 2009. godine, jednoglasno 
je donio

O D L U K U
I. Usvaja se prigovor Hrvatske demokratske 

zajednice - Hrvatske seljačke stranke (Koalicija 
HDZ - HSS) te se poništava prihvat i objava kao 
pravovaljane liste Hrvatske stranke umirovlje-
nika - HSU, objavljene pod rednim brojem 3. na 
Zbirnoj listi Vijeća Mjesnog odbora Dugo Selo 
- Jug.

II. Utvrđuje se da Zbirna lista Vijeća Mjesnog 
odbora Dugo Selo - Jug sada glasi:
1.  HRVATSKA DEMOKRATSKA ZAJEDNI-

CA - HRVATSKA SELJAČKA STRANKA
     (KOALICIJA HDZ - HSS) 
      BRANKO DERONJA - Nositelj liste

2.  HRVATSKA STRANKA PRAVA - HSP
     MARIJAN PETRLIĆ - Nositelj liste

3. SOCIJALDEMOKRATSKA PARTIJA 
HRVATSKE - SDP 

  STJEPAN ŠMIT - Nositelj liste
III. Ova odluka objavit će se na isti način na 

koji je objavljena lista i zbirna lista Vijeća Mje-
snog odbora Dugo Selo - Jug.

O b r a z l o ž e n j e
1. Dana 22. siječnja 2009. godine objavljene su 

liste kandidata za izbor članova Vijeća Mjesnog 
odbora Dugo Selo - Jug kao i Zbirna lista Vijeća 

Mjesnog odbora, prema kojoj se pod rednim bro-
jem 1 nalazi Koalicija HDZ - HSS, pod rednim 
brojem 2 - Hrvatska stranka prava - HSP, pod 
rednim brojem 3 - Hrvatska stranka umirovlje-
nika - HSU i pod rednim brojem 4 - Socijaldemo-
kratska partija Hrvatske - SDP.

2. Po objavljivanju, a u zakonskom roku, prigo-
vor zbog nepravilnosti u postupku kandidiranju 
Hrvatske stranke umirovljenika - HSU, podnijela 
je Koalicija HDZ - HSS. U prigovoru se ističe da 
se na listi Hrvatske stranke umirovljenika - HSU 
nalazi kandidat pod rednim brojem 3. Ivan Vrdo-
ljak iz Dugog Sela, Rugvička 139, iako je imeno-
vani kandidat za Vijeće Mjesnog odbora Dugo 
Selo - Jug predložen ispred Koalicije HDZ - HSS, 
odnosno nalazi na njihovoj listi na rednom broju 
7. Smatraju da treba utvrditi kako lista Hrvatske 
stranke umirovljenika nije pravovaljana iz razlo-
ga jer je njihova lista ranije zaprimljena od strane 
nadležnog povjerenstva.

3. U postupku odlučivanja povodom prigovora, 
Gradsko izborno povjerenstvo je izvršilo uvid 
u spis predmeta - KLASA: 013 - 01/09 - 01/20, 
URBROJ: 238/07.

4. Prigovor je osnovan.

5. Uvidom u navedeni spis predmeta utvrđeno 
je kako se kandidat IVAN VRDOLJAK iz Dugog 
Sela, Rugvička 139, broja OI 15533646 nalazi na 
listi kandidata Koalicije HDZ - HSS pod rednim 
brojem 7, te da se istovremeno nalazi na listi 
kandidata Hrvatske stranke umirovljenika pod 
rednim brojem 3.

6. Uvidom u navedeni spis predmeta također je 
utvrđeno da je Koalicija HDZ - HSS nadležnom 
izbornom povjerenstvu listu predala dana 20. 
siječnja 2009. godine, time da je lista zaprimljena 

u 16,35 sati, dok je lista Hrvatske stranke umi-
rovljenike - HSU zaprimljena istoga dana, ali u 
21,05 sati.

7. Prema čl. 57. Zakona o lokalnoj i područnoj 
(regionalnoj) samoupravi ("Narodne novine" broj 
33/01, 60/01, 129/05 - u daljnjem tekstu Zako-
na) mjesni odbor predstavlja oblik neposrednog 
sudjelovanja građana u odlučivanju o lokalnim 
poslovima od neposrednog i svakodnevnog utje-
caja na život i rad građana, čini ga vijeće mjesnog 
odbora (čl. 61. st. 1. Zakona),  time da vijeće biraju 
građani s područja mjesnog odbora koji imaju 
biračko pravo, neposredno tajnim glasovanjem 
(čl. 61. st. 2.). Na postupak izbora vijeća shodno 
se primjenjuju odredbe zakona kojim se uređu-
je izbor članova predstavničkih tijela jedinica 
lokalne samouprave. Mandat članova vijeća traje 
4 godine (st. 3.).

8. Prema čl. 15. Zakona o izboru članova 
predstavničkih tijela jedinica lokalne i područne 
(regionalne) samouprave (NN 44/05 - pročišćeni 
tekst) liste za izbor članova predstavničkih tijela 
predlažu političke stranke registrirane u Repu-
blici Hrvatskoj i birači (nezavisne liste). Na lista-
ma su navedeni kandidati koji na izborima žele 
dobiti mandat. To istovremeno znači da hrvatski 
državljanin s navršenih 18 godina života, koji 
ima prebivalište na području jedinice za čije se 
predstavničko tijelo izbori provode, kao kandidat 
može biti istaknut samo na jednoj listi, jer raspo-
laže samo s jednim mandatom u slučaju da bude 
izabran u predstavničko tijelo.

9. U konkretnom slučaju imenovani kandidat 
se pojavio istovremeno na dvije liste, što je u 
suprotnosti s gore navedenim. U takvoj situaciji, 
po jednoglasnom mišljenju Gradskog izbornog 
povjerenstva, odlučan je trenutak kada je zapri-

mljen koji od prijedloga liste kandidata, od onih 
na kojima se nalazi imenovani kandidat. To iz 
razloga jer je upravo u tom trenutku - trenutku 
predaje i zaprimanja liste kandidata -  konkreti-
zirana njegova volja, da se nalazi na toj listi kan-
didata i da na toj listi kandidata pokuša osvojiti 
mandat birača.

10. Budući je kao prvi prijedlog liste kandidata 
zaprimljen prijedlog podnositelja prigovora, to je 
lista kandidata Hrvatske stranke umirovljenika 
- HSU, na kojoj se nalazi isti kandidat nepravo-
valjana, pa je valjalo odlučiti kao u stavku I izreke 
ove odluke i poništiti prihvat i objavu kao pra-
vovaljane liste Hrvatske stranke umirovljenika - 
HSU, objavljene pod rednim brojem 3. na Zbirnoj 
listi Vijeća Mjesnog odbora Dugo Selo - Jug.

11. Istovremeno je valjalo stavkom II. ove odlu-
ke utvrditi ispravnu Zbirnu listu vijeća Mjesnog 
odbora Dugo Selo - Jug, time da se na rednom 
broju 3 sada nalazi Socijaldemokratska partija 
Hrvatske - SDP i nositelj te liste Stjepan Šmit.

12. Slijedom navedenog valjalo je riješiti kao 
u izreci.  

KLASA: 013-01/09-01/29
URBROJ: 238/07-09-2
Dugo Selo, 24. siječanj 2009.

Predsjednik 
Gradskog izbornog povjerenstva

Arnold Čada v.r.

Član 
Gradskog izbornog povjerenstva

Janja Klindžić v.r.

Zamjenik člana 
Gradskog izbornog povjerenstva

Mirjana Perković v.r.
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Liste za izbor članova mjesnih odbora
Gradsko izborno povjerenstvo Grada Dugog Sela, 
na svojoj sjednici održanoj dana 22. siječnja 2009. 
godine u 15.00 sati, utvrđuje i objavljuje da su slje-
deće liste za izbor članova Vijeća Mjesnog odbora 
Andrilovec pravovaljano predložene (čl. 19. Odluke 
o mjesnoj samoupravi - “Službeni glasnik” Grada 
Dugog Sela 1/08, 10/08), time da je nositelj liste 
prvi predloženi kandidat na listi (čl. 18. stavak 4. 
Odluke).

I. HRVATSKA DEMOKRATSKA ZAJEDNICA 
- HRVATSKA SELJAČKA STRANKA (KOALI-

CIJA HDZ - HSS)
1. IVICA KLARIĆ, Hrvat, Andrilovec, Andrilovečka 

cesta 45, 101861527/Dugo Selo,
2. VJEKOSLAV RUSTAMBEG, Hrvat, Andrilovec, 

Rustambeg Milana 16, 15671178/Dugo Selo,
3. KREŠO KRIŠTOF, Hrvat, Andrilovec, Andrilo-

večka cesta 81, 102590516/Dugo Selo,
4. MILAN KLARIĆ, Hrvat, Andrilovec, Rustambeg 

Milana 12, 100847435/Dugo Selo,
5. DARINKO JANČEC, Hrvat, Andrilovec, Andrilo-

večka cesta 33, 101396165, Dugo Selo.

II. HRVATSKA NARODNA STRANKA - LIBE-
RALNI DEMOKRATI - HNS

1. BRANKO FUNTEK, Hrvat, Andrilovec, Andrilo-
večka cesta 123, 100178017/Dugo Selo,

2. DANIJELA JOSIPOVIĆ, Hrvatica, Andrilovec, 
Andrilovečka cesta 94, 101297601/Dugo Selo,

3. PETRA KLARIĆ, Hrvatica, Andrilovec, Andrilo-
večka cesta 31, 103196246/Dugo Selo,

4. VLADIMIR JOSIPOVIĆ, Hrvat, Andrilovec, 

Andrilovečka cesta 94, 15671109/Dugo Selo,
5. MIODRAG JOSIPOVIĆ, Hrvat, Andrilovec, 

Andrilovečka cesta 94, 103377871/Dugo Selo.

III. SOCIJALDEMOKRATSKA PARTIJA 
HRVATSKE - SDP

1. MILIVOJ POTURIČEK, Hrvat, Andrilovec, 
Andrilovečka cesta 147, 101770954/Dugo Selo,

2. ŽELJKO REMENAR, Hrvat, Andrilovec, Andrilo-
večka cesta 157, 103138686/Dugo Selo,

3. KRUNOSLAV BAN, Hrvat, Andrilovec, Andrilo-
večka cesta 9, 102768228/Dugo Selo,

4. DALIBOR ŠTRAC, Hrvat, Andrilovec, Andrilo-
večka cesta 40, 101304080/Dugo Selo,

5. NEDELJKO PERIĆ, Hrvat, Andrilovec, Andrilo-
večka cesta 76, 102595805/Dugo Selo. 

Z B I R N A  L I S T A
VIJEĆA MJESNOG ODBORA ANDRILOVEC
1.   HRVATSKA DEMOKRATSKA ZAJEDNICA 

- HRVATSKA SELJAČKA STRANKA 
  (KOALICIJA HDZ - HSS)
      IVICA KLARIĆ - Nositelj liste

2.   HRVATSKA NARODNA STRANKA - LIBE-
RALNI DEMOKRATI - HNS 

      BRANKO FUNTEK - Nositelj liste

3.   SOCIJALDEMOKRATSKA PARTIJA HRVAT-
SKE - SDP 

      MILIVOJ POTURIČEK - Nositelj liste

Gradsko izborno povjerenstvo Grada Dugog Sela, 
na svojoj sjednici održanoj dana 22. siječnja 2009. 
godine u 15.00 sati, utvrđuje i objavljuje da su slje-
deće liste za izbor članova Vijeća Mjesnog odbora 
Donje Dvorišće pravovaljano predložene (čl. 19. 
Odluke o mjesnoj samoupravi - “Službeni glasnik” 
Grada Dugog Sela 1/08, 10/08), time da je nositelj 
liste prvi predloženi kandidat na listi (čl. 18. stavak 
4. Odluke).

I. HRVATSKA DEMOKRATSKA ZAJEDNICA 
- HRVATSKA SELJAČKA STRANKA (KOALI-

CIJA HDZ - HSS)
1. IVICA TOLJAN, Hrvat, Donje Dvorišće, Dvoriš-

ka 38, 102813029/Dugo Selo,
2. MARIJAN KLASAN, Hrvat, Donje Dvorišće, 

Dvoriška 33, 101113566/Dugo Selo,
3. IVAN CINDRIĆ, Hrvat, Donje Dvorišće, Dvoriška 

20, 100281722/Dugo Selo,
4. MATE RADOŠ, Hrvat, Donje Dvorišće, Dvoriška 

12, 100849863/Dugo Selo,
5. MILE MILETIĆ, Hrvat, Donje Dvorišće, Dvoriška 

11, 100228745/Dugo Selo.

II. HRVATSKA STRANKA UMIROVLJENIKA 
- HSU

1. DRAGUTIN NAVRTEK, Hrvat, Donje Dvorišće, 
Dvoriška 54, 100841319/Dugo Selo,

2. SUNČICA NAVRTEK, Hrvatica, Donje Dvorišće, 
Dvoriška 54, 102584567/Dugo Selo,

3. DOMINKO BLAŽEVIĆ, Hrvat, Donje Dvorišće, 
Navrtekova 2, 102558297/Dugo Selo,

4. KRISTIJAN KLASAN, Hrvat, Donje Dvorišće, 
Dvoriška 33, 102744292/Dugo Selo,

5. DRAGICA ŠURINA, Hrvatica, Donje Dvorišće, 
Dvoriška 63, 102621142/Dugo Selo.

III. SOCIJALDEMOKRATSKA PARTIJA 
HRVATSKE - SDP

1. ZVJEZDANA JAMBREČEC, Hrvatica, Donje Dvori-
šće, Donje Dvorišće 39, 103470935/Dugo Selo,

2. MARIJO ŠURINA, Hrvat, Donje Dvorišće, Jure-
šina 22, 103066757/Dugo Selo,

3. DRAŽEN JAMBREČEC, Hrvat, Donje Dvorišće, 
Donje Dvorišće 39, 15671587/Dugo Selo,

4. IVAN BREKALO, Hrvat, Donje Dvorišće, Jureši-
na 22, 15099818/Dugo Selo,

5. JOSIP SIMONOVIĆ, Hrvat, Donje Dvorišće, 
Botanička 14, 102268591/Dugo Selo.

Z B I R N A  L I S T A
VIJEĆA MJESNOG ODBORA 

DONJE DVORIŠĆE
1.   HRVATSKA DEMOKRATSKA ZAJEDNICA 

- HRVATSKA SELJAČKA STRANKA 
  (KOALICIJA HDZ - HSS)
      IVICA TOLJAN - Nositelj liste
2.   HRVATSKA STRANKA UMIROVLJENIKA
      DRAGUTIN NAVRTEK - Nositelj liste
3.   SOCIJALDEMOKRATSKA PARTIJA HRVAT-

SKE - SDP 
      ZVJEZDANA JAMBREČEC - Nositelj liste



Gradsko izborno povjerenstvo Grada Dugog Sela, na 
svojoj sjednici održanoj dana 22. siječnja 2009. godi-
ne u 15.00 sati, utvrđuje i objavljuje da su sljedeće 
liste za izbor članova Vijeća Mjesnog odbora Dugo 
Selo - Centar pravovaljano predložene (čl. 19. Odluke 
o mjesnoj samoupravi - “Službeni glasnik” Grada 
Dugog Sela 1/08, 10/08), time da je nositelj liste prvi 
predloženi kandidat na listi (čl. 18. stavak 4. Odluke).

I. HRVATSKA DEMOKRATSKA ZAJEDNI-
CA - HRVATSKA SELJAČKA STRANKA 

(KOALICIJA HDZ - HSS) 

1. ZVONKO KALEB, Hrvat, Dugo Selo, B.A. Kažo-
tića 4, 103293190/Dugo Selo,

2. BRANIMIR HORVATIČEK, Hrvat, Dugo Selo, 
A.G.Matoša 16, 100986177/Dugo Selo,

3. RAJKO PERIĆ, Hrvat, Dugo Selo, Domobranska 
12D, 102311709/Dugo Selo,

4. DARINKA SVETEC, Hrvatica, Dugo Selo, 
S.Oštarijaša 10, 15488491/Dugo Selo,

5. MARA MAMUZA, Hrvatica, Dugo Selo, Laznice 
8, 100406663/Dugo Selo,

6. DRAŽEN ŠARIĆ, Hrvat, Dugo Selo, Osječka 35, 
103135583/Dugo Selo,

7. PAVO JAKOVLJEVIĆ, Hrvat, Dugo Selo, 
S.Ferenčaka 11, 102792421/Dugo Selo,

8. MLADEN SLAVIĆ, Hrvat, Dugo Selo, J. Zorića 
79, 100074217/Dugo Selo,

9. IVICA ŠAFARIĆ, Hrvat, Dugo Selo, B.A.Kažotića 
8, 102785445/Dugo Selo.

II. HRVATSKA NARODNA STRANKA - 
LIBERALNI DEMOKRATI - HNS 

1. IVICA KOVAČ, Hrvat, Dugo Selo, B.A.Kažotića 
4, 103548451/Dugo Selo,

2. VJEKOSLAV CVIJANOVIĆ, Hrvat, Dugo Selo, 
V.Nazora 56, 100547638/Dugo Selo,

3. EDIN BEGANOVIĆ, Hrvat, Dugo Selo, Kolodvor-
ska 7, 101402940/Dugo Selo,

4. JADRANKA CRNKOVIĆ, Hrvatica, Dugo Selo, 
V.Nazora 28, 15488535/Dugo Selo,

5. IVAN GRGAC, Hrvat, Dugo Selo, Starjak 7, 
102090692/Dugo Selo,

6. JOSIP KELŠIN, Hrvat, Dugo Selo, M.J.Zagorke 
41, 15407106/Dugo Selo,

7. KREŠIMIR CVIJANOVIĆ, Hrvat, Dugo Selo, 
V.Nazora 56, 101022789/Dugo Selo,

8. DANIJELA CVIJANOVIĆ, Hrvat, Dugo Selo, 
V.Nazora 56, 101835728/Dugo Selo,

9. ANICA CVIJANOVIĆ, Hrvat, Dugo Selo, 
V.Nazora 56, 100141316/Dugo Selo.

III. HRVATSKA STRANKA PRAVA - HSP

1. KATARINA SVETEC, Hrvatica, Dugo Selo, 
S.Ferenčaka 1, 100435228/Dugo Selo,

2. KARLO TKALČEVIĆ, Hrvat, Dugo Selo, 
A.Mihanovića 1, 15363835/Dugo Selo,

3. STJEPAN MAVREK, Hrvat, Dugo Selo, Kolod-
vorska 38, 100437434/Dugo Selo,

4. ŽELJKO GALOVIĆ, Hrvat, Dugo Selo, 
B.A.Kažotića 2, 103410854/Dugo Selo,

5. JURICA BENKO, Hrvat, Dugo Selo, Kolodvorska 
1F, 101279927/Dugo Selo,

6. IVAN KRČMAR, Hrvat, Dugo Selo, J.Zorića 40a, 
102894700/Dugo Selo,

7. JOSIP KOVAČEVIĆ, Hrvat, Dugo Selo, Osječka 
48, 102064468/Dugo Selo,

8. MARIO BREZOVEC, Hrvat, Dugo Selo, 
J.Predavca 33, 101413338/Dugo Selo,

9. MIRJANA KARAČIĆ, Hrvatica, Dugo Selo, 
I.G.Kovačića 2, 100978060/Dugo Selo.

 
IV. HRVATSKA STRANKA UMIROVLJE-

NIKA - HSU

1. ZVONKO JELEČKI, Hrvat, Dugo Selo, Gorička 7, 
100131010/Dugo Selo,

2. ZVONKO MARTINJAK, Hrvat, Dugo Selo, 
A.K.Miošića 5, 103282900/Dugo Selo,

3. VLADIMIR PULJA, Srbin, Dugo Selo, Gorička 3, 
15620002/Dugo Selo,

4. STJEPAN ĐURAS, Hrvat, Dugo Selo, Oborovska 
1, 14424175/Dugo Selo,

5. MARKO KOVILIĆ, Hrvat, Dugo Selo, V.Nazora 
46, 15840445/Dugo Selo,

6. MARIJA KULAŠ, Hrvatica, Dugo Selo, Zagre-
bačka 2, 103363288/Dugo Selo,

7. MIJAT RAVLIĆ, Hrvat, Dugo Selo, Kolodvorska 
32, 14160481/Dugo Selo,

8. RUŽICA ŠANTIĆ, Hrvatica, Dugo Selo, J.Zorića 
81, 15576419/Dugo Selo,

9. MIRKO ŠČANČAR, Hrvat, Dugo Selo, 30. svib-
nja 9, 15671249/Dugo Selo. 

V. SOCIJALDEMOKRATSKA PARTIJA 
HRVATSKE - SDP  

1. SINIŠA GAVRANOVIĆ, Hrvat, Dugo Selo, Ošta-
rijaševa 3, 15203710/Dugo Selo,

2. KRUNO BLAŽINOVIĆ, Hrvat, Dugo Selo, 
J.Predavca 41, 14576278/Dugo Selo,

3. CECILIJA KRIVEC, Hrvatica, Dugo Selo, 
A.Mihanovića 1/3, 15619745/Dugo Selo,

4. GORAN BUDEK, Hrvat, Dugo Selo, 30. svibnja 
46, 103528869/Dugo Selo,

5. JOZO PLETIKOSIĆ, Hrvat, Dugo Selo, 
A.G.Matoša 5, 103372270/Dugo Selo,

6. ROBERT NOVOSEL, Hrvat, Dugo Selo, V.Majera 
1, 101646900/Dugo Selo,

7. IVICA HRUBI, Hrvat, Dugo Selo, Osječka 7, 
100051188/Dugo Selo,

8. BOŽIDAR JAKOPOVIĆ, Hrvat, Dugo Selo, 30. 
svibnja 14, 101095195/Dugo Selo,

9. ĐURĐICA KELES, Hrvatica, Dugo Selo, Kolod-
vorska 15, 100295891/Dugo Selo.                                                               

 Z B I R N A  L I S T A
 VIJEĆA MJESNOG ODBORA

  DUGO SELO - CENTAR
1.  HRVATSKA DEMOKRATSKA ZAJEDNICA - 

HRVATSKA SELJAČKA STRANKA (KOALICIJA 
HDZ - HSS) 

     ZVONKO KALEB - Nositelj liste

2.  HRVATSKA NARODNA STRANKA -  LIBERALNI 
DEMOKRATI - HNS 

     IVICA KOVAČ - Nositelj liste

3.  HRVATSKA STRANKA PRAVA
  KATARINA SVETEC - Nositelj liste

4. HRVATSKA STRANKA UMIROVLJENIKA
     ZVONKO JELEČKI - Nositelj liste

5.  SOCIJALDEMOKRATSKA PARTIJA HRVATSKE  
 - SDP 
     SINIŠA GAVRANOVIĆ - Nositelj liste
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Liste za izbor članova mjesnih odbora
Gradsko izborno povjerenstvo Grada Dugog Sela, 
na svojoj sjednici održanoj dana 22. siječnja 2009. 
godine u 15.00 sati, utvrđuje i objavljuje da su slje-
deće liste za izbor članova Vijeća Mjesnog odbora 
Dugo Selo - Istok pravovaljano predložene (čl. 19. 
Odluke o mjesnoj samoupravi - “Službeni glasnik” 
Grada Dugog Sela 1/08, 10/08), time da je nositelj 
liste prvi predloženi kandidat na listi (čl. 18. stavak 
4. Odluke).

I. HRVATSKA DEMOKRATSKA ZAJEDNI-
CA - HRVATSKA SELJAČKA STRANKA 

(KOALICIJA HDZ - HSS) 

1. ZVONIMIR IVAK, Hrvat, Dugo Selo, J.Zorića 
88, 102920609/Dugo Selo,

2. JOSIP PINTAR, Hrvat, Dugo Selo, J.Zorića 
202, 15576511/Dugo Selo,

3. IVICA KOKOT, Hrvat, Dugo Selo, J.Zorića 110, 
100401572/Dugo Selo,

4. LUCIJA ARABADŽIĆ, Hrvatica, Dugo Selo, 
A.Starčevića 72, 102559734/Dugo Selo,

5. IVAN PERKO, Hrvat, Dugo Selo, A.Starčevića 
1, 15407157/Dugo Selo,

6. MARINKO MAMUZA, Hrvat, Dugo Selo, 
J.Zorića 224, 102674469/Dugo Selo,

7. STJEPAN LOBOREC, Hrvat, Dugo Selo, 
J.Zorića 91, 100544194/Dugo Selo,

8. ANA ŽMALEC, Hrvatica, Dugo Selo, 
B.Huzanića 22, 102588146/Dugo Selo,

9. MILKA KRUHAK, Hrvatica, Dugo Selo, 
A.Starčevića 53, 100664119/Dugo Selo.

II. HRVATSKA STRANKA PRAVA - HSP

1. ANĐELA RELKOVIĆ PARUŽ, Hrvatica, Dugo 
Selo, Martinska 93, 100466565/Dugo Selo,

2. MIRKO KOLAK, Hrvat, Dugo Selo, Šaškovečka 
51, 3319825/Dugo Selo,

3. RUDOLF GREDELJ, Hrvat, Dugo Selo, Ključec 
34, 101237446/Dugo Selo,

4. MARKO GRGIĆ, Hrvat, Dugo Selo, Rimski put 
20, 101587584/Dugo Selo,

5. DAMIR PERKOVIĆ, Hrvat, Dugo Selo, Šaško-
večka 95, 102324352/Dugo Selo,

6. IVICA ČONDRIĆ, Hrvat, Dugo Selo, Martinska 
93a, 103373370/Dugo Selo,

7. IVAN PAVLOVIĆ, Hrvat, A.Starčevića 40, 
102096269/Dugo Selo,

8. MILENKO TOLIĆ, Hrvat, Dugo Selo, Ključec 17, 
15619875/Dugo Selo,

9. BOSILJKO MARKOVIĆ, Hrvat, Dugo Selo, Šaš-
kovečka 75A, 100282421/Dugo Selo.  

III. HRVATSKA STRANKA UMIROVLJE-
NIKA - HSU

1. MIRKO PRUGOVEČKI, Hrvat, Dugo Selo, Šaš-
kovečka 27A, 100878593/Dugo Selo,

2. GJIN NUŠI, Albanac, Dugo Selo, J.Zorića 90, 
100316076/Dugo Selo,

3. FRANJO BERTOVIĆ, Hrvat, Dugo Selo, Rožari-
ja 29, 100517777/Dugo Selo,

4. ANTONIJA KLOBUČAR, Hrvatica, Šaškovečka 
77, 102685043/Dugo Selo,

5. ŽELJKO IVANOV, Hrvat, Dugo Selo, Medicina 
24, 102377329/Dugo Selo,

6. IVAN GROŠINIĆ, Hrvat, Dugo Selo, J.Zorića 
159, 103016896/Dugo Selo,

7. PETAR PERKOVIĆ, Hrvat, Dugo Selo, Šaško-
večka 95, 102207122/Dugo Selo,

8. BRANKO KLOBUČAR, Hrvat, Dugo Selo, Šaš-
kovečka 77, 15620014/Dugo Selo,

9. LIDIJA IVANOV, Hrvatica, Dugo Selo, Medicina 
24, 15363860/Dugo Selo.        

IV. SOCIJALDEMOKRATSKA PARTIJA 
HRVATSKE - SDP 

1. DARKO CIMERMAN, Hrvat, Dugo Selo, 
J.Zorića 171, 100439318/Dugo Selo,

2. ŽELJKO PINTAR, Hrvat, Dugo Selo, 
A.T.Mimare 28, 14797972/Dugo Selo,

3. MINA LOVRIĆ, Hrvatica, Dugo Selo, A.Šenoe 
15, 101565822/Dugo Selo,

4. ANDRIJA BUNTIĆ, Hrvat, Dugo Selo, Šaško-
večka 92, 15619571/Dugo Selo,

5. DRAGAN MAJSTOROVIĆ, Hrvat, Dugo Selo, 
J.Zorića 149, 100959244/Dugo Selo,

6. DRAŽEN PLEŠA, Hrvat, Dugo Selo, 
B.Huzanića 18, 15619969/Dugo Selo,

7. DRAGUTIN BERTAK, Hrvat, Dugo Selo, Šaško-
večka 25, 15671103/Dugo Selo,

8. KATICA HANŽ, Hrvatica, Dugo Selo, J.Zorića 
145, 100157804/Dugo Selo,

9. DARKO PINTAR, Hrvat, Dugo Selo, A.T.Mimare 
28, 102719539/Dugo Selo.

    
 Z B I R N A  L I S T A

VIJEĆA MJESNOG ODBORA
DUGO SELO - ISTOK

1. HRVATSKA DEMOKRATSKA ZAJEDNICA -  
HRVATSKA SELJAČKA STRANKA (KOALICIJA 
HDZ - HSS) 

     ZVONIMIR IVAK - Nositelj liste

2. HRVATSKA STRANKA PRAVA - HSP
     ANĐELA RELKOVIĆ PARUŽ - Nositelj liste

3.  HRVATSKA STRANKA UMIROVLJENIKA - HSP
     MIRKO PRUGOVEČKI - Nositelj liste

4.  SOCIJALDEMOKRATSKA PARTIJA HRVATSKE 
- SDP

     DARKO CIMERMAN - Nositelj liste
 
  
 

Gradsko izborno povjerenstvo Grada Dugog Sela, 
na svojoj sjednici održanoj dana 22. siječnja 2009. 
godine u 15.00 sati, utvrđuje i objavljuje da su slje-
deće liste za izbor članova Vijeća Mjesnog odbora 
Dugo Selo - Zapad pravovaljano predložene (čl. 
19. Odluke o mjesnoj samoupravi - “Službeni 
glasnik” Grada Dugog Sela 1/08, 10/08), time da 
je nositelj liste prvi predloženi kandidat na listi (čl. 
18. stavak 4. Odluke).

I. HRVATSKA DEMOKRATSKA ZAJEDNI-
CA - HRVATSKA SELJAČKA STRANKA 

(KOALICIJA HDZ - HSS) 

1. ZORAN PANDŽIĆ, Hrvat, Dugo Selo, Braće 
Radića 1, 102813930/Dugo Selo,

2. MARIJAN KOKOT, Hrvat, Dugo Selo, Braće 
Radića 4, 100866244/Dugo Selo,

3. PETAR SMOLČIĆ, Hrvat, Dugo Selo, Zagrebač-
ka 203, 14109017/Dugo Selo,

4. MILIVOJ PETRIC, Hrvat, Kopčevec,, Kopčeveč-
ka 3, 14285205/Dugo Selo,

5. NIVES ČAČKO, Hrvatica, Dugo Selo, Kopčevec, 
Radnička 6, 101937699/Dugo Selo,

6. IVAN KINDER, Hrvat, Dugo Selo, Zagrebačka 
124, 101097034/Dugo Selo,

7. MIRKO ČIČAK, Hrvat, Dugo Selo, Voćarska 5, 
102479137/Dugo Selo.

II. HRVATSKA NARODNA STRANKA - 
LIBERALNI DEMOKRATI - HNS 

1. MARIJAN AUŠPERGER, Hrvat, Dugo Selo, 
Hrvatskog preporoda 13, 15619964/Dugo 
Selo,

2. VLADIMIR PERKOVIĆ, Hrvat, Dugo Selo, Braće 
Radić 20, 102753065/Dugo Selo,

3. IVANA AUŠPERGER, Hrvatica, Dugo Selo, 
Hrvatskog preporoda 13, 103535333/Dugo 
Selo,

4. ŽELJKO JOVIĆ, Hrvat, Dugo Selo, Zagrebačka 
139, 102420624/Dugo Selo,

5. MARKO MAJDANDŽIĆ, Hrvat, Dugo Selo, 
Zelinska 14, 102391570/Dugo Selo,

6. ZVONKO KEZERIĆ, Hrvat, Dugo Selo, Braće 
Radić 3, 100969256/Dugo Selo,

7. LUKA SUVALJ, Hrvat, Dugo Selo, V.Lisinskog 
14, 101225667/Dugo Selo.

III. HRVATSKA STRANKA PRAVA - HSP

1. LUKA IVANOVIĆ, Hrvat, Dugo Selo, Zagrebač-
ka 74, 14285465/Dugo Selo,

2. IVAN MUHIN, Hrvat, Dugo Selo, Zagrebačka 
99, 102684499/Dugo Selo,

3. TONI FORO, Hrvat, Dugo Selo, Zagrebačka 90, 
14350935/Dugo Selo,

4. JOSIP BURETIĆ, Hrvat, Dugo Selo, Zagrebačka 
117, 103023318/Dugo Selo,

5. ZLATKO ŽARIĆ, Hrvat, Dugo Selo, Lisinskog 
33A, 14351211/Dugo Selo,

6. IVAN HARAMBAŠA, Hrvat, Dugo Selo, Zagre-
bačka 50, 103441979/Dugo Selo,

7. VLADO DUVNJAK, Hrvat, Dugo Selo, Zagre-
bačka 73, 100918764/Dugo Selo.

IV. HRVATSKA STRANKA UMIROVLJE-
NIKA - HSU

1. VLADIMIR ERJAVEC, Hrvat, Dugo Selo, Zagre-
bačka 82b, 102034819/Dugo Selo,

2. BRANKO KRAPEC, Hrvat, Dugo Selo, Zagre-
bačka 82, 100743596/Dugo Selo,

3. ZDENKO ŠTEFANČIĆ, Hrvat, Dugo Selo, 
V.Lisinskog 21, 15576248/Dugo Selo,

4. GORAN MILIN, Hrvat, Dugo Selo, Braće Radić 
16, 15619667/Dugo Selo,

5. SLAVE PERKOVIĆ, Hrvat, Dugo Selo, Zagre-
bačka 134, 100727587/Dugo Selo,

6. MLADEN KOŽULJ, Hrvat, Dugo Selo, Hrvat-
skog preporoda 35, 102928855/Dugo Selo,

7. DUBRAVKO ZATEZALO, Hrvat, Dugo Selo, 
Zagrebačka 71, 100083414/Dugo Selo. 

V. SOCIJALDEMOKRATSKA PARTIJA 
HRVATSKE - SDP  

1. ROBERT LEHPANER, Hrvat, Dugo Selo, Zagre-
bačka 183, 14546005/Dugo Selo,

2. BRUNO BOGOVIĆ, Hrvat, Dugo Selo, Martin-
ska 239, 100664102/Dugo Selo,

3. RADIMIR LILIĆ, Hrvat, Dugo Selo, Zagrebačka 
209, 15150487/Dugo Selo,

4. DANKO MALBAŠIĆ, Hrvat, Dugo Selo, S.Vraza 
5, 102210916/Dugo Selo,

5. DALIA FRLJAK, Hrvatica, Dugo Selo, Zagre-
bačka 142, 101203885/Dugo Selo,

6. VLADISLAV DAVČIK, Hrvat, Dugo Selo, Zagre-
bačka 177, 100368999/Dugo Selo,

7. KRUNOSLAV MALBAŠIĆ, Hrvat, Dugo Selo, 
S.Vraza 5, 15015218/Dugo Selo.

     
Z B I R N A  L I S T A

 VIJEĆA MJESNOG ODBORA
  DUGO SELO - ZAPAD

1.  HRVATSKA DEMOKRATSKA ZAJEDNICA - 
HRVATSKA SELJAČKA STRANKA (KOALICIJA 
HDZ - HSS) 

     ZORAN PANDŽIĆ - Nositelj liste

2. HRVATSKA NARODNA STRANKA -  LIBERALNI 
DEMOKRATI - HNS 

     MARIJAN AUŠPERGER - Nositelj liste

3.  HRVATSKA STRANKA PRAVA - HSP
     LUKA IVANOVIĆ - Nositelj liste

4.  HRVATSKA STRANKA UMIROVLJENIKA - HSU
     VLADIMIR ERJAVEC - Nositelj liste

5.  SOCIJALDEMOKRATSKA PARTIJA HRVATSKE 
- SDP 

     ROBERT LEHPANER - Nositelj liste
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Gradsko izborno povjerenstvo Grada Dugog Sela, 
na svojoj sjednici održanoj dana 22. siječnja 
2009. godine u 15.00 sati, utvrđuje i objavljuje da 
su sljedeće liste za izbor članova Vijeća Mjesnog 
odbora Leprovica pravovaljano predložene (čl. 19. 
Odluke o mjesnoj samoupravi - “Službeni glasnik” 
Grada Dugog Sela 1/08, 10/08), time da je nositelj 
liste prvi predloženi kandidat na listi (čl. 18. stavak 
4. Odluke).

I. HRVATSKA DEMOKRATSKA ZAJEDNI-
CA - HRVATSKA SELJAČKA STRANKA 

(KOALICIJA HDZ - HSS) 

1. SLAVEK DORODA, Hrvat, Leprovica, Zagre-
bačka 96, 15363507/Dugo Selo,

2. ZDENKO TEČIĆ, Hrvat, Leprovica, Zagrebačka 
48, 103528922/Dugo Selo,

3. JOSIP PAJTEK, Hrvat, Leprovica, Zagrebačka 
41, 101218877/Dugo Selo,

4. IVAN HOLIK, Hrvat, Leprovica, Zagrebačka 82, 
15533839/Dugo Selo, 

5. IVAN KLEPAC, Hrvat, Leprovica, Zagrebačka 
11, 100885945/Dugo Selo.

II. SOCIJALDEMOKRATSKA PARTIJA 
HRVATSKE - SDP 

 
1. STJEPAN ŠTEFINOVEC, Hrvat, Leprovica, 

Zagrebačka 26, 102844211/Dugo Selo,
2. DRAŽEN JADANEC, Hrvat, Leprovica, Zagre-

bačka 8, 101248181/Dugo Selo,

3. MILJENKO PAJTEK, Hrvat, Leprovica, Zagre-
bačka 52, 14957134/Dugo Selo,

4. JADRANKO PUŽEK, Hrvat, Leprovica, Zagre-
bačka 66, 100783593/Dugo Selo,

5. BOŽIDAR ŠPOLJAREC, Hrvat, Leprovica, 
Zagrebačka 31, 103184603/Dugo Selo.

    
  Z B I R N A  L I S T A

 VIJEĆA MJESNOG ODBORA
LEPROVICA

1. HRVATSKA DEMOKRATSKA ZAJEDNICA 
- HRVATSKA SELJAČKA STRANKA (KOALICI-
JA HDZ - HSS) 

     SLAVEK DORODA - Nositelj liste

2.  SOCIJALDEMOKRATSKA PARTIJA HRVAT-
SKE - SDP

 STJEPAN ŠTEFINOVEC - Nositelj liste

  
  
              
 

Gradsko izborno povjerenstvo Grada Dugog 
Sela, na svojoj sjednici održanoj dana 22. siječnja 
2009. godine u 15.00 sati, utvrđuje i objavljuje 
da su sljedeće liste za izbor članova Vijeća Mje-
snog odbora Dugo Selo - Kozinščak pravovaljano 
predložene (čl. 19. Odluke o mjesnoj samoupravi - 
"Službeni glasnik" Grada Dugog Sela 1/08, 10/08), 
time da je nositelj liste prvi predloženi kandidat na 
listi (čl. 18. stavak 4. Odluke).

I. HRVATSKA DEMOKRATSKA ZAJEDNICA 
- HRVATSKA SELJAČKA STRANKA (KOALI-

CIJA HDZ - HSS) 

1. ANTO MAMUZA, Hrvat, Kozinščak, Kozinska 
31a, 15671269/Dugo Selo,

2. ANTO BAUER, Hrvat, Kozinščak, Kozinska 11, 
100576071/Dugo Selo,

3. DAMIR FORETIĆ, Hrvat, Kozinščak, Kozinska 
57, 15150349/Dugo Selo,

4. DAMIR MESIĆ, Hrvat, Kozinščak, Kozinska 74, 
103545436/Dugo Selo,

5. JAKOV JURANOVIĆ, Hrvat, Kozinščak, M.Držića 
9, 103190526/Dugo Selo,

6. MARTINA ČEKO, Hrvatica, Kozinščak, S.Vurića 
14, 101783954/Dugo Selo,

7. GORAN DUKARIĆ, Hrvat, Kozinščak, Kozinska 
20, 102084016/Dugo Selo, 

II. HRVATSKA STRANKA PRAVA - HSP

1. DRAGICA FILIPOVIĆ, Hrvatica, Kozinščak, 
Ivana Gundulića 20, 102414425/Dugo Selo,

2. MARKO NUJIĆ, Hrvat, Kozinščak, Kozinska 31, 
000280497/Dugo Selo,

3. ZVONKO KOROV, Hrvat, Kozinščak, Martinska 
34, 15671079/Dugo Selo,

4. ŽELJKO MARINIĆ, Hrvat, Kozinščak, Kozinska 
58, 100635815/Dugo Selo,

5. PILIP ČAMBER, Hrvat, Kozinščak, Ivana Gun-
dulića 6, 102879240/Dugo Selo,

6. MATO FRANIĆ, Hrvat, Kozinščak, Bunarska 
ulica 9, 101108481/Dugo Selo,

7. VINKO VUKADIN, Hrvat, Kozinščak, Slavka 
Vurića 27, 101684077/Dugo Selo. 

III. HRVATSKA STRANKA UMIROVLJENIKA 
- HSU

1. DRAŽEN BERGER, Hrvat, Kozinščak, Četrnja 1, 
102767827/Dugo Selo,

2. JELENA KOVAČIĆ, Hrvatica, Kozinščak, 
T.Kapitana 11, 100961367/Dugo Selo,

3. IVAN BOČKAJ, Hrvat, Kozinščak, Kozinska 62, 
102857820/Dugo Selo,

4. BOŽIDAR ŠIMUNEC, Hrvat, Kozinščak, Kozin-
ska 27, 15671417/Dugo Selo,

5. RENATO LACKOVIĆ, Hrvat, Kozinščak, 
T.Koščeca 23, 14237308/Dugo Selo,

6. ADALBERT GAZDEK, Hrvat, Kozinščak, Kozin-
ska 24, 101048168/Dugo Selo,

7. ELIZABETA BOČKAJ, Hrvatica, Kozinščak, 
Kozinska 62, 100479995/Dugo Selo.

IV. SOCIJALDEMOKRATSKA PARTIJA 
HRVATSKE - SDP 

 
1. ZLATA VRANIĆ PARUŽ, Hrvatica, Kozinščak, 

Kozinska 79, 100424429/Dugo Selo,
2. IVO BARIŠIĆ, Hrvat, Kozinščak, Kozinska 85, 

102386037/Dugo Selo,
3. ANTO FILIPOVIĆ, Hrvat, Kozinščak, T.Kapitana 

27, 15295324/Dugo Selo,
4. KAROLINA MOKOS, Hrvatica, Kozinščak, 

Kozinska 31B, 15840419/Dugo Selo,
5. VESNA GROZDEK, Hrvatica, Kozinščak, 

T.Kapitana 26, 14109004/Dugo Selo,
6. BOSILJKA SUNAJKO, Srpkinja, Kozinščak, 

F.Blažinca 17, 15840568/Dugo Selo,
7. STEVO DRAGIĆ, Hrvat, Kozinščak, T.Kapitana 

19, 100388990/Dugo Selo.
                                                          

 Z B I R N A  L I S T A
VIJEĆA MJESNOG ODBORA

KOZINŠČAK

1. HRVATSKA DEMOKRATSKA ZAJEDNICA - 
HRVATSKA SELJAČKA STRANKA (KOALICIJA 
HDZ - HSS) 

     ANTO MAMUZA - Nositelj liste

2.  HRVATSKA STRANKA PRAVA - HSP
     DRAGICA FILIPOVIĆ - Nositelj liste

3.  HRVATSKA STRANKA UMIROVLJENIKA - 
HSU

 DRAŽEN BERGER - Nositelj liste

4.  SOCIJALDEMOKRATSKA PARTIJA HRVAT-
SKE  - SDP

     ZLATA VRANIĆ PARUŽ - Nositelj liste
              

Gradsko izborno povjerenstvo Grada Dugog Sela, 
na svojoj sjednici održanoj dana 22. siječnja 2009. 
godine u 15.00 sati, utvrđuje i objavljuje da su slje-
deće liste za izbor članova Vijeća Mjesnog odbora 
Puhovo pravovaljano predložene (čl. 19. Odluke 
o mjesnoj samoupravi - “Službeni glasnik” Grada 
Dugog Sela 1/08, 10/08), time da je nositelj liste 
prvi predloženi kandidat na listi (čl. 18. stavak 4. 
Odluke).

I. HRVATSKA DEMOKRATSKA ZAJEDNI-
CA - HRVATSKA SELJAČKA STRANKA 

(KOALICIJA HDZ - HSS) 
1. MIRKO BRBOT, Hrvat, Puhovo, Huzanićeva 74, 

101388803/Dugo Selo,
2. ŽELJKO JAGATIĆ, Hrvat, Puhovo, Puhovska 2, 

14108988/Dugo Selo,
3. MATO TOMINAC, Hrvat, Puhovo, Huzanićeva 

76, 101339085/Dugo Selo,
4. JOSIP GUŠTEK, Hrvat, Puhovo, Puhovska 8, 

101321446/Dugo Selo,
5. JOZO LOVRIĆ, Hrvat, Puhovo, Puhovec 19, 

101923755/Dugo Selo.

II. HRVATSKA NARODNA STRANKA - 
LIBERALNI DEMOKRATI - HNS 

1. DRAGUTIN ZADRAVEC, Hrvat, Puhovo, Puhov-
ska 28, 100799383/Dugo Selo,

2. IVAN KLARIĆ, Hrvat, Puhovo, Puhovska 22, 
100268393/Dugo Selo,

3. MIROSLAV BLAŽAN, Hrvat, Puhovo, Lužec 6, 
15049181/Dugo Selo,

4. SINIŠA FIŠTRIĆ, Hrvat, Puhovo, Puhovska 24, 
14930962/Dugo Selo,

5. ŽELJKO KRALJ, Hrvat, Puhovo, 1. Puhovski 
odvojak 5, 102638836/Dugo Selo.

III. HRVATSKA STRANKA PRAVA - HSP
1. MILE PERKOVIĆ, Hrvat, Puhovo, B.Huzanića 65, 

100478763/Dugo Selo,
2. PETAR LIVAJIĆ, Hrvat, Puhovo, B.Huzanića 89, 

15407453/Dugo Selo,

3. VLADE MURAT, Hrvat, Puhovo, B.Huzanića 85, 
100674851/Dugo Selo,

4. VLADIMIR MURAT, Hrvat, Puhovo, B.Huzanića 
68, 15576112/Dugo Selo,

5. IVICA KOPRIVNJAK, Hrvat, Puhovo, B.Huzanića 
93, 100508325/Dugo Selo.

       
IV. SOCIJALDEMOKRATSKA PARTIJA 

HRVATSKE - SDP  
1. MATE BRBOT, Hrvat, Puhovo, B.Huzanića 82, 

100318018/Dugo Selo,
2. DALIBOR MURAT, Hrvat, Puhovo, B.Huzanića 

61, 101414745/Dugo Selo,
3. MIĆO RAJŠIĆ, Srbin, Puhovo, Puhovska 34, 

100187992/Dugo Selo,
4. JOSIPA BRBOT, Hrvatica, Puhovo, B.Huzanića 

82, 103168767/Dugo Selo,
5. JOSIP JULARIĆ, Hrvat, Puhovo, Huzanićeva 60, 

102487337/Dugo Selo.

Z B I R N A  L I S T A
 VIJEĆA MJESNOG ODBORA

PUHOVO

1.  HRVATSKA DEMOKRATSKA ZAJEDNICA - 
HRVATSKA SELJAČKA STRANKA

  (KOALICIJA HDZ - HSS) 
     MIRKO BRBOT - Nositelj liste

2.  HRVATSKA NARODNA STRANKA -  LIBERAL-
NI DEMOKRATI - HNS 

     DRAGUTIN ZADRAVEC - Nositelj liste

3.  HRVATSKA STRANKA PRAVA - HSP
     MILE PERKOVIĆ - Nositelj liste

4.  SOCIJALDEMOKRATSKA PARTIJA HRVATSKE 
- SDP

      MATE BRBOT - Nositelj liste

               
 

� �� Izb o ri  z a  vijeća mjesnih odbora 20 0 9. �� �

8 DUGOSELSKAkronika 28. siječnja 2009. 

Liste za izbor članova mjesnih odbora
Gradsko izborno povjerenstvo Grada Dugog Sela, 
na svojoj sjednici održanoj dana 22. siječnja 2009. 
godine u 15.00 sati, utvrđuje i objavljuje da su slje-
deće liste za izbor članova Vijeća Mjesnog odbora 
Kopčevec pravovaljano predložene (čl. 19. Odluke 
o mjesnoj samoupravi - “Službeni glasnik” Grada 
Dugog Sela 1/08, 10/08), time da je nositelj liste prvi 
predloženi kandidat na listi (čl. 18. stavak 4. Odluke).

I. HRVATSKA DEMOKRATSKA ZAJEDNICA 
- HRVATSKA SELJAČKA STRANKA (KOALI-

CIJA HDZ - HSS) 

1. MARKO PILIČIĆ, Hrvat, Dugo Selo, Rastoke 3, 
102319699/Dugo Selo,

2. ZLATKO BRUS, Hrvat, Kopčevec, Čret 8, 
14797832/Dugo Selo,

3. IVAN VUKOJE, Hrvat, Kopčevec, Mrežnička 4, 
101694617/Dugo Selo,

4. ILIJA GAZIĆ, Hrvat, Kopčevec, Rakovačka 14, 
101088542/Dugo Selo,

5. PETAR VILUS, Hrvat, Kopčevec, Rastoke 16, 
103321641/Dugo Selo,

6. ROBERTO HRABAR, Hrvat, Kopčevec, Mrež-
nička 9, 100277848/Dugo Selo,

7. IVO MEMEDOVIĆ, Hrvat, Kopčevec, Hrvatskog 
preporoda 20, 102603426/Dugo Selo.

II. HRVATSKA NARODNA STRANKA - 
LIBERALNI DEMOKRATI - HNS 

1. FRANJO KRULJAC, Hrvat, Kopčevec, Kopče-
večka 26, 100082290/Dugo Selo,

2. IVAN JOSIPOVIĆ, Hrvat, Kopčevec, Jorgovana 
10, 102365196/Dugo Selo,

3. IVICA STUBLIĆ, Hrvat, Kopčevec, Kumrovečka 
6, 103271578/Dugo Selo,

4. LUKA BOŽIĆ, Hrvat, Kopčevec, Plitvička 10, 
102599944/Dugo Selo,

5. DRAGAN LUJIĆ, Hrvat, Kopčevec, Luka 2, 
101911868/Dugo Selo,

6. DAVOR LAŠTRO, Hrvat, Kopčevec, Hrvatskog 
preporoda 12, 100998297/Dugo Selo,

7. ŽELJKO ŠESTIĆ, Hrvat, Kopčevec, Plitvička 1, 
103223814/Dugo Selo.

III. HRVATSKA STRANKA PRAVA - HSP

1. MILJENKO ROGIĆ, Hrvat, Kopčevec, Brinjska 
15, 100443225/Dugo Selo,

2. MARIJAN ŠVEGOVEC, Hrvat, Kopčevec, Kop-
čevečka 45, 102933465/Dugo Selo,

3. MATE MARIĆ, Hrvat, Kopčevec, Kopčevečka 
42a, 15407400/Dugo Selo,

4. HRVOJE GROF, Hrvat, Kopčevec, Slunjska 20, 
102490909/Dugo Selo,

5. ADAM DELAČ, Hrvat, Kopčevec, Kopčevečka 
29a, 100074664/Dugo Selo,

6. DARKO HALAR, Hrvat, Kopčevec, Kopčevečka 
44, 100139417/Dugo Selo,

7. NENO TOMINAC, Hrvat, Kopčevec, Čret 14, 
102868548/Dugo Selo.

IV. SOCIJALDEMOKRATSKA PARTIJA 
HRVATSKE - SDP  

1. IVKA DAJAKOVIĆ, Hrvatica, Kopčevec, Rad-
nička ulica 39, 102839548/Dugo Selo,

2. IVAN SIKRA, Hrvat, Kopčevec, Čret 10A, 
100113867/Dugo Selo,

3. DRAŽENKO TOMIĆ, Hrvat, Kopčevec, Magno-
lija 4, 102491861/Dugo Selo,

4. IVAN PAVLOVIĆ, Hrvat, Kopčevec, Čret 10, 
100499237/Dugo Selo,

5. MARICA VUKOJE, Hrvatica, Kopčevec, 
Magnolija 16, 15488464/Dugo Selo,

6. ANTO VUKOJE, Hrvat, Kopčevec, Magnolija 
16, 14773581/Dugo Selo,

7. JANJA TOMIĆ, Hrvatica, Kopčevec, Magnolija 
4, 102489882/Dugo Selo.     

Z B I R N A  L I S T A
 VIJEĆA MJESNOG ODBORA KOPČEVEC

1.  HRVATSKA DEMOKRATSKA ZAJEDNICA - 
HRVATSKA SELJAČKA STRANKA 

 (KOALICIJA HDZ - HSS) 
     MARKO PILIČIĆ - Nositelj liste

2.  HRVATSKA NARODNA STRANKA -  
 LIBERALNI DEMOKRATI - HNS 
     FRANJO KRULJAC - Nositelj liste

3.  HRVATSKA STRANKA PRAVA - HSP
     MILJENKO ROGIĆ - Nositelj liste

4.  SOCIJALDEMOKRATSKA PARTIJA HRVAT-
SKE - SDP

 IVKA DAJAKOVIĆ - Nositelj liste
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Liste za izbor članova mjesnih odbora

Gradsko izborno povjerenstvo Grada Dugog Sela, 
na svojoj sjednici održanoj dana 22. siječnja 
2009. godine u 15.00 sati, utvrđuje i objavljuje da 
su sljedeće liste za izbor članova Vijeća Mjesnog 
odbora Velika Ostrna pravovaljano predložene 
(čl. 19. Odluke o mjesnoj samoupravi - “Službeni 
glasnik” Grada Dugog Sela 1/08, 10/08), time da 
je nositelj liste prvi predloženi kandidat na listi (čl. 
18. stavak 4. Odluke).

I. HRVATSKA DEMOKRATSKA ZAJEDNI-
CA - HRVATSKA SELJAČKA STRANKA 

(KOALICIJA HDZ - HSS) 

1. BOŽIDAR CIK, Hrvat, Velika Ostrna, Čulinečka 
24, 102783174/Dugo Selo,

2. IVAN OREŠKOVIĆ, Hrvat, Velika Ostrna, Jasi-
nje 3, 101658382/Dugo Selo,

3. MIROSLAV IVEKOVIĆ, Hrvat, Velika Ostrna, 
Čulinečka 4, 100146780/Dugo Selo,

4. ANTO BAKOVIĆ, Hrvat, Velika Ostrna, Samo-
borska 8B, 103485137/Dugo Selo,

5. FRANJO SEKOVANIĆ, Hrvat, Velika Ostrna, 
Obrtnička 4, 15165091/Dugo Selo,

6. MARIJA CIK, Hrvatica, Velika Ostrna, Čulineč-
ka 20, 102559782/Dugo Selo,

7. LJUBOMIR NOVAK, Hrvat, Velika Ostrna, 
Omladinska 23, 100882767/Dugo Selo.

II. HRVATSKA STRANKA PRAVA - HSP

1. ILIJA BUNGIĆ, Hrvat, Velika Ostrna, Jasinje 9, 
2743263/Dugo Selo,

2. STIPO BAGARIĆ, Hrvat, Velika Ostrna, Želje-
znička 3, 100357591/Dugo Selo,

3. BOŠKO BARIŠIĆ, Hrvat, Velika Ostrna, Samo-
borska 8a, 101439943/Dugo Selo,

4. MILJENKO DOKUŠ, Hrvat, Velika Ostrna, 
Zagrebačka 143, 101845618/Dugo Selo,

5. SLAĐANA FLAJS, Hrvatica, Velika Ostrna, 
Zagrebačka 157, 102354010/Dugo Selo,

6. IVO KNEŽEVIĆ, Hrvat, Velika Ostrna, Zagre-
bački odvojak 10, 103430463/Dugo Selo,

7. KREŠIMIR KRPANIĆ, Hrvat, Velika Ostrna, 
Omladinska 44, 100209251/Dugo Selo.

III. HRVATSKA STRANKA UMIROVLJE-
NIKA - HSU

1. MARIJAN NOVAK, Hrvat, Velika Ostrna, 
Zagrebačka 110, 15488583/Dugo Selo,

2. JOSIP VALEK, Hrvat, Velika Ostrna, Zagrebač-
ka 73, 100140887/Dugo Selo,

3. IVAN LOPATAR, Hrvat, Velika Ostrna, Omladin-
ska 18, 100410169/Dugo Selo,

4. ZVONIMIR NOVAK, Hrvat, Velika Ostrna, Mate 
Lovraka 4, 15619527/Dugo Selo,

5. ANTUN KATUŠIĆ, Hrvat, Velika Ostrna, Zagre-
bačka 77, 15533634/Dugo Selo,

6. JOZO TOMIĆ, Hrvat, Velika Ostrna, Zagrebačka 
118, 101466785/Dugo Selo,

7. TOMO DRAŽENOVIĆ, Hrvat, Velika Ostrna, 
Zagrebačka 149, 101141489/Dugo Selo.

   IV. NEZAVISNA LISTA

1. DAVOR OREŠKOVIĆ, Hrvat, Velika Ostrna, 
Zagrebačka 70, 103476535/Dugo Selo,

2. ILIJA MATIĆ, Hrvat, Velika Ostrna, Zagrebačka 
95, 102932984/Dugo Selo,

3. DRAGAN TUTIĆ, Hrvat, Velika Ostrna, Zagre-
bačka 8, 102722997/Dugo Selo,

4. DEAN DROBAC, Hrvat, Velika Ostrna, Jasinje 
4, 102087080/Dugo Selo,

5. DALIBOR TUTIĆ, Hrvat, Velika Ostrna, Zagre-
bačka 8, 101718437/Dugo Selo,

6. PETAR KLARIĆ, Hrvat, Velika Ostrna, Zagre-
bačka 53, 102270978/Dugo Selo,

7. KRUNOSLAV TUŠEK, Hrvat, Velika Ostrna, 
Zagrebačka 160, 103601995/Dugo Selo.

V. SOCIJALDEMOKRATSKA PARTIJA 
HRVATSKE - SDP  

1. IVAN STUBLIĆ, Hrvat, Velika Ostrna, Zagre-
bačka 96, 15150554/Dugo Selo,

2. ŽELJKO BAJS, Hrvat, Velika Ostrna, Omladin-
ska 15, 15488641/Dugo Selo,

3. STJEPAN HARAMBAŠA, Hrvat, Velika Ostrna, 
Omladinska 65, 15576595/Dugo Selo,

4. DARIJAN LEVAK, Hrvat, Velika Ostrna, Zagre-
bačka 147, 102256377/Dugo Selo,

5. MARIJAN LABAŠ, Hrvat, Velika Ostrna, Omla-
dinska 32, 100226242/Dugo Selo,

6. BOŽIDAR ŠTURBEK, Hrvat, Velika Ostrna, 
Čulinečka 57, 15893709/Dugo Selo,

7. IVAN KLEPAC, Hrvat, Velika Ostrna, Omladin-
ska 41, 102442549/Dugo Selo.

Z B I R N A  L I S T A
VIJEĆA MJESNOG ODBORA

VELIKA OSTRNA

1.  HRVATSKA DEMOKRATSKA ZAJEDNICA - 
HRVATSKA SELJAČKA STRANKA 

     (KOALICIJA HDZ - HSS) 
     BOŽIDAR CIK - Nositelj liste

2.  HRVATSKA STRANKA PRAVA - HSP
     ILIJA BUNGIĆ - Nositelj liste

3.  HRVATSKA STRANKA UMIROVLJENIKA - 
HSU

     MARIJAN NOVAK - Nositelj liste

4.  NEZAVISNA LISTA
    DAVOR OREŠKOVIĆ - Nositelj liste

5.  SOCIJALDEMOKRATSKA PARTIJA HRVATSKE 
 - SDP 
    IVAN STUBLIĆ - Nositelj liste

ZAŠTITA IZBORNOG PRAVA, str. 10...
 

Gradsko izborno povjerenstvo Grada Dugog Sela, 
na svojoj sjednici održanoj dana 22. siječnja 2009. 
godine u 15.00 sati, utvrđuje i objavljuje da su slje-
deće liste za izbor članova Vijeća Mjesnog odbora 
Mala Ostrna pravovaljano predložene (čl. 19. 
Odluke o mjesnoj samoupravi - “Službeni glasnik” 
Grada Dugog Sela 1/08, 10/08), time da je nositelj 
liste prvi predloženi kandidat na listi (čl. 18. stavak 
4. Odluke).

I. HRVATSKA DEMOKRATSKA ZAJEDNI-
CA - HRVATSKA SELJAČKA STRANKA 

(KOALICIJA HDZ - HSS)

1. DRAŽEN TURKOVIĆ, Hrvat, Mala Ostrna, 
Omladinska 17, 103289668/Dugo Selo,

2. MARIJAN KAMENJAŠEVIĆ, Hrvat, Mala Ostr-
na, Pavlićeva 2, 100328897/Dugo Selo,

3. TADIJA STANUŠIĆ, Hrvat, Mala Ostrna, Omla-
dinska 6, 100153154/Dugo Selo,

4. STJEPAN BILANOVIĆ, Hrvat, Mala Ostrna, Mil-
kovićeva 5, 101963788/Dugo Selo,

5. SANDRA BEKEC, Hrvatica, Mala Ostrna, 
Omladinska 9, 101455834/Dugo Selo.

II. NEZAVISNA LISTA

1. ANĐELKO PEJIĆ, Hrvat, Mala Ostrna, Habei-
ćeva 24, 14957169/Dugo Selo,

2. IVICA CVITIĆ, Hrvat, Mala Ostrna, Habeićeva 
18, 102315745/Dugo Selo,

3. ZVONKO KLARIĆ, Hrvat, Mala Ostrna, Omla-
dinska 18, 100115834/Dugo Selo,

4. ANĐA RADOVAC, Hrvatica, Mala Ostrna, 
Habeićeva 9, 102352118/Dugo Selo,

5. DRAGANA JAKEŠEVIĆ, Hrvatica, Mala Ostrna, 
Habeićeva 15, 101126154/Dugo Selo.

III. SOCIJALDEMOKRATSKA PARTIJA 
HRVATSKE - SDP

1. IVAN MUŠKON, Hrvat, Mala Ostrna, Omladin-
ska 30, 15363530/Dugo Selo,

2. MLADEN KOŠTEK, Hrvat, Mala Ostrna, Pavli-
ćeva 26, 103066360/Dugo Selo,

3. MIRKO BONIĆ, Hrvat, Mala Ostrna, Zagrebač-
ka 15, 15407385/Dugo Selo,

4. JOSIP MUŠKON, Hrvat, Mala Ostrna, Omladin-
ska 4, 100057970/Dugo Selo,

5. ŽELJKO TOPOLKO, Hrvat, Mala Ostrna, Zagre-
bačka 16, 15295312/Dugo Selo.

Z B I R N A  L I S T A
VIJEĆA MJESNOG ODBORA

MALA OSTRNA

1.  HRVATSKA DEMOKRATSKA ZAJEDNICA - 
HRVATSKA SELJAČKA STRANKA 

 (KOALICIJA HDZ - HSS)
     DRAŽEN TURKOVIĆ - Nositelj liste

2.  NEZAVISNA LISTA 
     ANĐELKO PEJIĆ - Nositelj liste

3.  SOCIJALDEMOKRATSKA PARTIJA HRVATSKE 
- SDP 

     IVAN MUŠKON - Nositelj liste
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Gradsko izborno povjerenstvo Grada Dugog Sela, na 
svojoj sjednici održanoj dana 22. siječnja 2009. godi-
ne u 15.00 sati, utvrđuje i objavljuje da su sljedeće liste 
za izbor članova Vijeća Mjesnog odbora Lukarišće 
pravovaljano predložene (čl. 19. Odluke o mjesnoj 
samoupravi - “Službeni glasnik” Grada Dugog Sela 
1/08, 10/08), time da je nositelj liste prvi predloženi 
kandidat na listi (čl. 18. stavak 4. Odluke).

I. HRVATSKA DEMOKRATSKA ZAJEDNI-
CA - HRVATSKA SELJAČKA STRANKA 

(KOALICIJA HDZ - HSS) 
1. MARIJAN PAVLIĆ, Hrvat, Lukarišće, Lukarska 

28, 15576287/Dugo Selo,
2. ZLATKO SRUK, Hrvat, Lukarišće, Bjelovarska 

18, 100122358/Dugo Selo,
3. STJEPAN BALOG - MATAK, Hrvat, Lukarišće, 

Lukarska 53, 14704009/Dugo Selo,
4. VLADISLAV STARČEVIĆ, Hrvat, Lukarišće, 

Lukarska 23, 100339078/Dugo Selo,
5. DAMIR KULAŠ, Hrvat, Lukarišće, Lukarska 57, 

103403114/Dugo Selo,
6. ZDENKO SOKAČ, Hrvat, Lukarišće, Bjelovarska 

42, 15576228/Dugo Selo,
7. JOZO PELIVANOVIĆ, Hrvat, Lukarišće, Ninska 

8, 15840461/Dugo Selo.

II. HRVATSKA NARODNA STRANKA - 
LIBERALNI DEMOKRATI - HNS 

1. IVAN SKOČIĆ, Hrvat, Lukarišće, Bjelovarska 
110, 101187276/Dugo Selo,

2. MIRA MATIĆ, Hrvat, Lukarišće, Borovec 24, 
101398845/Dugo Selo,

3. IVAN SANKOVIĆ, Hrvat, Lukarišće, Lukarska 
11c, 102625380/Dugo Selo,

4. MARIJAN MRAZOVIĆ, Hrvat, Lukarišće, Ninska 
19, 101211569/Dugo Selo,

5. JURE STEPIĆ, Hrvat, Lukarišće, Bjelovarska 
122, 15407172/Dugo Selo,

6. ANTE BUTORAC, Hrvat, Lukarišće, Lukarska 
64, 15249638/Dugo Selo,

7. IVAN JANKOVIĆ, Hrvat, Lukarišće, Bjelovarska 
47, 102028602/Dugo Selo.

III. HRVATSKA STRANKA PRAVA - HSP
1. DARIO ŽGELA, Hrvat, Lukarišće, Lukarska 58, 

101996710/Dugo Selo,
2. ZVONKO ŽITNIK, Hrvat, Lukarišće, Bjelovarska 

38, 101110796/Dugo Selo,
3. MIROSLAV ŠPILJAR, Hrvat, Lukarišće, Bjelo-

varska 35, 102957037/Dugo Selo,
4. IVO DRAGIĆ, Hrvat, Lukarišće, Zrinska 5, 

101859812/Dugo Selo,
5. IVICA DOMAZET, Hrvat, Lukarišće, Ninska 11, 

102832856/Dugo Selo,
6. LJUBO MATIĆ, Hrvat, Lukarišće, Ninska 7, 

103212360/Dugo Selo,
7. STJEPAN GOTAL, Hrvat, Lukarišće, Ninska 

14A, 15150460/Dugo Selo.
IV. HRVATSKA STRANKA UMIROVLJE-

NIKA - HSU
1. JOSIP SESAN, Hrvat, Lukarišće, Bjelovarska 

81, 103306863/Dugo Selo,
2. IGOR BUBNJAR, Hrvat, Lukarišće, Lukarska 2, 

101458273/Dugo Selo,
3. MARKO KESER, Hrvat, Lukarišće, Bjelovarska 

45, 103460113/Dugo Selo,
4. MILKA DOLIĆ, Hrvat, Lukarišće, Bjelovarska 

122, 102736527/Dugo Selo,
5. ZLATKO CINDRIĆ, Hrvat, Lukarišće, Lukarska 

11A, 103500656/Dugo Selo,
6. GORAN TOMAŠEVIĆ, Hrvat, Lukarišće, Lukar-

ska 29, 102038894/Dugo Selo,
7. BARE STEPIĆ, Hrvat, Lukarišće, Bjelovarska 

122, 15407173/Dugo Selo.

V. SOCIJALDEMOKRATSKA PARTIJA 
HRVATSKE - SDP  

1. IVAN VODOPIJA, Hrvat, Lukarišće, Plava ulica 
2, 101255936/Dugo Selo,

2. JOSIP LUČIĆ, Hrvat, Lukarišće, Rimski put 31, 
101823705/Dugo Selo,

3. JANKO FILIPOVIĆ, Crnogorac, Lukarišće, Cvjet-
na ulica 4, 15671180/Dugo Selo,

4. ZDRAVKO BILUŠIĆ, Hrvat, Lukarišće, Jurešina 
3, 101474570/Dugo Selo,

5. STIPE PELIVANOVIĆ, Hrvat, Lukarišće, Ninska 
8, 101967136/Dugo Selo,

6. MARJAN TUNIĆ, Hrvat, Lukarišće, Lukarska 
71, 101945132/Dugo Selo,

7. GORAN KULAŠ - MARKOV, Hrvat, Lukarišće, 
Bjelovarska 31, 103245777/Dugo Selo.

Z B I R N A  L I S T A
VIJEĆA MJESNOG ODBORA 

LUKARIŠĆE

1. HRVATSKA DEMOKRATSKA ZAJEDNICA - 
HRVATSKA SELJAČKA STRANKA 

 (KOALICIJA HDZ - HSS) 
     MARIJAN PAVLIĆ - Nositelj liste

2.  HRVATSKA NARODNA STRANKA -  LIBERAL-
NI DEMOKRATI - HNS 

     IVAN SKOČIĆ - Nositelj liste

3.  HRVATSKA STRANKA PRAVA - HSP
     DARIO ŽGELA - Nositelj liste

4.  HRVATSKA STRANKA UMIROVLJENIKA - HSU
     JOSIP SESAN - Nositelj liste

5.  SOCIJALDEMOKRATSKA PARTIJA HRVATSKE 
- SDP, 

      IVAN VODOPIJA - Nositelj liste

Gradsko izborno povjerenstvo Grada Dugog Sela, 
na svojoj sjednici održanoj dana 22. siječnja 
2009. godine u 15.00 sati, utvrđuje i objavljuje da 
su sljedeće liste za izbor članova Vijeća Mjesnog 
odbora Prozorje pravovaljano predložene (čl. 19. 
Odluke o mjesnoj samoupravi - “Službeni glasnik” 
Grada Dugog Sela 1/08, 10/08), time da je nositelj 
liste prvi predloženi kandidat na listi (čl. 18. stavak 
4. Odluke).

I. HRVATSKA DEMOKRATSKA ZAJEDNI-
CA - HRVATSKA SELJAČKA STRANKA 

(KOALICIJA HDZ - HSS)

1. ZDRAVKO ČIŽMEK, Hrvat, Prozorje, Prozorska 
22, 15576247/Dugo Selo,

2. TAJANA BREKALO, Hrvatica, Prozorje, Lutero-
večka 11, 15203640/Dugo Selo,

3. DUBRAVKO GRABEREC, Hrvat, Prozorje, Pro-
zorska 177, 15671016/Dugo Selo,

4. IGOR VRAŽIĆ, Hrvat, Prozorje, Graberska 59, 
102661024/Dugo Selo,

5. ŽELJKO TOPOL, Hrvat, Prozorje, Prozorska 
81, 100002091/Dugo Selo.

II. HRVATSKA STRANKA PRAVA - HSP

1. VESNA PAVLOVIĆ - POŠTA, Hrvatica, Prozor-
je, Martinska 90F, 14735164/Dugo Selo,

2. DARKO HNOJČIK, Hrvat, Prozorje, Prozorska 
149, 100886401/Dugo Selo,

3. ANKICA IVETA, Hrvatica, Prozorje, Graberska 
73, 102875334/Dugo Selo,

4. MARINKO TURINA, Hrvat, Prozorje, Graberska 
1, 100293959/Dugo Selo,

5. DANIJEL ČIŽMEK, Hrvat, Prozorje, Grgošićeva 
5, 103126875/Dugo Selo.

III. SOCIJALDEMOKRATSKA PARTIJA 
HRVATSKE - SDP

1. SILVESTAR POSAVAC, Hrvat, Prozorje, Grgo-
šićeva 68, 102707334/Dugo Selo,

2. MARIJAN JEŽUTKOVIĆ, Hrvat, Prozorje, Grgo-
šićeva 8, 102123225/Dugo Selo,

3. DRAGUTIN BALEN, Hrvat, Prozorje, Grgošiće-
va 17, 15671544/Dugo Selo,

4. VLADO REMENAR, Hrvat, Prozorje, Graberska 
72, 102822619/Dugo Selo,

5. SLAVKO PURETIĆ, Hrvat, Prozorje, Prozorska 
18, 15840453/Dugo Selo.

Z B I R N A  L I S T A
VIJEĆA MJESNOG ODBORA

PROZORJE
1.  HRVATSKA DEMOKRATSKA ZAJEDNICA 

- HRVATSKA SELJAČKA STRANKA (KOALICI-
JA HDZ - HSS)

     ZDRAVKO ČIŽMEK - Nositelj liste

2.  HRVATSKA STRANKA PRAVA - HSP
     VESNA PAVLOVIĆ - POŠTA - Nositelj liste

3.  SOCIJALDEMOKRATSKA PARTIJA HRVATSKE 
- SDP

     SILVESTAR POSAVAC - Nositelj liste
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Gradsko izborno povjerenstvo odredilo je 
biračka mjesta

I. ZA MJESNI ODBOR ANDRILOVEC 
 1. Biračko mjesto broj  1. 
  u Vatrogasnom domu Andrilovec 
  - koje obuhvaća birače s prebivalištem u Andrilovcu

II. ZA MJESNI ODBOR DONJE DVORIŠĆE 
 2. Biračko mjesto broj  2. 
  u Vatrogasnom domu u Donjem Dvorišću 
  - koje obuhvaća birače s prebivalištem u Donjem Dvorišću

III. ZA MJESNI ODBOR DUGO SELO - JUG 
 3. Biračko mjesto broj  3. 
  u Gradskoj vijećnici Grada Dugog Sela, J.Zorića 1 
  - koje obuhvaća birače s prebivalištem u sljedećim ulicama:
  Rugvička, Štefanovićeva, Trnoščica, Industrijska, Savska, Dravska, Sutlanska,  

  Odranska, Savski gaj, Lonjska, Črnečki gaj, I. savski odvojak, II. savski   
  odvojak, Dunavska, Vrtni put

IV. ZA MJESNI ODBOR DUGO SELO - CENTAR 
 4. Biračko mjesto broj  4. 
  u zgradi Vatrogasnog doma, Dugo Selo, Osječka 2 
  - koje obuhvaća birače s prebivalištem u sljedećim ulicama:
  J. Predavca, M. Gupca,  Kolodvorska, Veterinarska, Opetočka, B.A.Kažotića,  

  Vatrogasna

 5. Biračko mjesto broj  5. 
  u zgradi Pučkog otvorenog učilišta Dugo Selo, J.Zorića 21a - prizemlje 
  - koje obuhvaća birače s prebivalištem u sljedećim ulicama:
  Zagrebačka ulica do kućnih brojeva 61 i 22, Domobranska, D.Domjanića,  

  V.Nazora, A.K.Miošića, M.Držića, P.Berislavića

 6. Biračko mjesto broj  6. 
  u zgradi Pučkog otvorenog učilišta Dugo Selo, J.Zorića 21a – I. kat 
  - koje obuhvaća birače s prebivalištem u sljedećim ulicama:
  J.Zorića do kućnog broja 86 i 87, Sajmišna, Miroslava Krleže, Hrvatskih   

  branitelja, Oborovska, Laznice,  Gorička, 30. svibnja, S.Oštarijaša, 
  E.Kumičića, A.Cesarca, S.Kolara, M.J.Zagorke, Perivoj I.B.Mažuranić,   

  A.Mihanovića

 7. Biračko mjesto broj  7. 
  u Srednjoj školi «Dugo Selo», S.Ferenčaka bb 
  - koje obuhvaća birače s prebivalištem u sljedećim ulicama:
  Osječka, S.Ferenčaka, Sportska, Jantolov breg, M.Marulića J.Dalmatinca,   

  A.G.Matoša, I.G.Kovačića, Školska, dr.J.Crnića, Đ.Dubenika, Iločka,   
  dr.V.Preloga, Starjak, Martinski vijenac, Erdutska, Vrhovec, Zelengaj,   
  Šolin put, Podravska, Vincelirska, Turopoljski put, Kontesin put, Kutec,   
  T.Ujevića, Dugoselska, Trnac, Grofova, Barutanska, V.Majera, D.Tadijanovića,  
  južna strana Martinske ulice (od kućnog broja 177 do kućnog broja 199)

V. ZA MJESNI ODBOR DUGO SELO - ISTOK 
 8. Biračko mjesto broj  8. 
  u Osnovnoj školi «Dugo Selo», J.Zorića 86 
  - koje obuhvaća birače s prebivalištem u sljedećim ulicama:
  Šaškovečka, J. Zorića od kućnih brojeva 88 i 89, Ante Starčevića

 9. Biračko mjesto broj  9. 
  u Osnovnoj školi «Dugo Selo», J.Zorića 86 
  - koje obuhvaća birače s prebivalištem u sljedećim ulicama:
  Južna strana Martinske ulice do kućnog broja 175, B. Huzanića do kućnih  

  brojeva 53 i 56B,  Nova cesta, I. pl.Zajca, zapadna strana Rimskog puta (parni  
  brojevi), A. Augustinčića, A. Šenoe, I. Meštrovića, Jezerska, A. T. Mimare,  
  Kalnička (zapadna strana – neparni brojevi), Dubravkin put, Aleja tišine,   
  Dubrava, Kiselica, Bencek, Liševo, Lipčica, Bregi, Beline, Trsje, Medecina,  
  Ključec, Vrbovečka, Rožarija, Izabele, Lug, Žumberački put, Lucen, Martinska  
  ulica kućni broj 37

VI. ZA MJESNI ODBOR DUGO SELO - ZAPAD 
 10. Biračko mjesto broj  10. 

  u Domu HV, Dugo Selo, Zagrebačka 24 
  - koje obuhvaća birače s prebivalištem u sljedećim ulicama:
  Zagrebačka od kućnih brojeva 63 i 24, Klanjec, Zelinska, Srednjaki,   

  Prečnica, Rudine, Završje, Voćarska, V. Lisinskog, Braće Radić, K.   
  Zrinski, I. Kukuljevića, S. Vraza, Lj. Gaja, V.Jagića, Ružmarina,    
  Kopčevečka do kućnih brojeva 6 i 17, sjeverna strana Radničke ulice 

  (parni brojevi),  sjeverna  strana Ulice hrvatskog preporoda 
  (neparni brojevi), južna strana Martinske ulice od kućnog broja 201,   

  Živica, Kocijanska, Novo brdo, Pudarska, Jarek, Vinogradarski put,   
  Granešinski put, Rudiščaki, Mala ulica, Mladina

VII. ZA MJESNI ODBOR KOZINŠČAK 
 11. Biračko mjesto broj  11. 
  u konobi «Romantika», Kozinščak, F.Blažinca 11 
  - koje obuhvaća birače s prebivališem u Kozinščaku, istočna strana Kalničke  

  ulice i kućni brojevi 4, 6, 12 i 14, Martinska ulica 
  (kućni brojevi 4, 6, 34, 60A, 68, 72, 74, 82 i 88)

VIII. ZA MJESNI ODBOR KOPČEVEC 
 12. Biračko mjesto broj  12. 
  u zgradi Vodoprivrede 
  - koje obuhvaća birače s prebivalištem u sljedećim ulicama:
  južna strana Radničke ulice (neparni brojevi), južna strana Ulice hrvatskog  

  preporoda (parni brojevi), Kopčevečka od kućnih brojeva 8 i 19, Jasmina,   
  Magnolija, Jorgovana, Lipa, Čret, Hercegovačka, Brinjska, Kumrovečka,   
  Horvati,  Rakovička, Plitvička, Koranska, Rastoke, Mrežnička, Luka, Slunjska,  
  Cetingradska

IX. ZA MJESNI ODBOR  PUHOVO 
 13. Biračko mjesto broj  13. 
  u Osnovnoj školi «Dugo Selo», J.Zorića 86 
  - koje obuhvaća birače s prebivalištem u sljedećim ulicama:
  Bože Huzanića od kućnih brojeva 55 i 58, Gredice, Puhovec, Boki, Lužec,  

  Puhovska ulica, I. puhovski odvojak, II. Puhovski odvojak

X. ZA MJESNI ODBOR  LEPROVICA 
 14. Biračko mjesto broj  14. 
  u Društvenom domu u Leprovici 
  - koje obuhvaća birače s prebivalištem u Leprovici

XI. ZA MJESNI ODBOR  LUKARIŠĆE 
 15. Biračko mjesto broj  15. 
  u pivnici «Tomislav» 
  - koje obuhvaća birače s prebivalištem u Lukarišću i Rimski put (istočna   

  strana i kućni brojevi 5, 11, 15, 17, 19, 21, 25 i 27)

XII. ZA MJESNI ODBOR  MALA OSTRNA 
 16. Biračko mjesto broj  16. 
  u ugostiteljskom objektu Josipa Muškon u Maloj Ostrni 
  - koje obuhvaća birače s prebivalištem u Maloj Ostrni

XIII. ZA MJESNI ODBOR  VELIKA OSTRNA 
 17. Biračko mjesto broj  17. 
  u Vatrogasnom domu u Velikoj Ostrni 
  - koje obuhvaća birače s prebivalištem u Velikoj Ostrni

XIV. ZA MJESNI ODBOR PROZORJE 
 18. Biračko mjesto broj  18. 
  u Lovačkom domu LD «SRNJAK», Prozorje, Lovački put 3 
  - koje obuhvaća birače s prebivalištem u Prozorju i sjeverna strana Martinske  

  ulice i kućni brojevi 
     100, 124, 140, 144B, 146, 146A, 152, 178, 190, 228C, 232, 236, 238, 250 i 264

Predsjednik
Gradskog izbornog povjerenstva

Grada Dugog Sela
Arnold Čada, dipl.prav.

ZAŠTITA 
IZBORNOG PRAVA
 
Prigovor zbog nepravilnosti u postupku kandi-
diranja mogu podnijeti politička stranka koja je 
predložila listu, dvije ili više političkih stranaka 
koje su predložile koalicijsku listu, kao i nositelji 
nezavisnih lista. (članak 58.st.1.)

 Političke stranke će na temelju svojih statuta 
odrediti tko se ima smatrati ovlaštenim podno-
siteljem prigovora. (članak 56. st.4.)

 Nositelji nezavisnih lista prigovor podnose 
osobno. (članak 56. st.6.)

 Prigovore zbog nepravilnosti u postupku 
kandidiranja rješava Gradsko izborno povje-
renstvo Grada Dugo Selo, kojem se i podnose 

prigovori u roku od 48 sati računajući od isteka 
dana kad je izvršena radnja na koju je stavljen 
prigovor. (članak 58. st.1.).

 Nadležno izborno povjerenstvo dužno je 
donijeti rješenje o prigovoru u roku od 48 sati 
od dana kada mu je dostavljen prigovor (članak 
58. st. 2.). 

SASTAV  GRADSKOG IZBORNOG 
POVJERENSTVA DUGO SELO

Predsjednik    Zamjenik predsjednika
Arnold Čada   Marija Cesar  
Član                Zamjenik člana
Radmila Stančić           Mirjana Perković

Član               Zamjenik člana
Janja Klindžić  Ivanka Vendl

nastavak sa 9. stranice



� �� Izb o ri  z a  vijeća mjesnih odbora 20 0 9. �� �

Drage sugrađanke i sugrađani, 
dragi Dugoselci!

Nakon sedam godina odugovlačenja,  koalicija HDZ 
– HSS i nezavisni vijećnik Udruge 
umirovljenika, pokrenuli su aktivnosti izborne 
procedure za održavanje izbora za mjesne odbore. 

Izbori za članove mjesnih odbora održat 
će se 8. veljače 2009. godine.

Aktualna vladajuća koalicija prioritetno će nastaviti s 
realizacijom započetih projekata te ih nastojati završiti u 
zadanim rokovima. Također najavljujemo realizaciju novih 
projekata koje smo planirali i u proračunu za ovu godinu. 
Dugoročne planove i vizije realizirat ćemo nakon lokalnih 
izbora. Zacrtane projekte možemo realizirati samo uz pomoć 
mjesne samouprave, odnosno uz pomoć mjesnih odbora. 
Stoga je vrlo važno da svi građani koji podržavaju ovu koali-
ciju ili pak sljedeće projekte, izađu na izbore i daju povjerenje 
ovoj koaliciji.

KAPITALNI PROJEKTI KOJI 
SU U FAZI REALIZACIJE

- izgradnja nove osnovne škole (završetak je planiran do 
iduće školske godine),

- izgradnja nove športske dvorane uz novu školu (natječaj 
za odabir izvođača u tijeku – završetak do kraja godine).

Ovi projekti se realiziraju iz pred pristupnih fondova EU, 
resornih ministarstava, Zagrebačke županije i Grada Dugog Sela.   

- Izgradnja nadvožnjaka preko željezničke pruge 
(projektiranje nadvožnjaka je u tijeku, izgradnju financira 
Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture, a projekt je dio 
državnog programa),

- izgradnja sustava odvodnje (kanalizacije), tzv. Dugosel-
skog Ipsilona s pročistačem u Oborovskim Novakima,  kojeg 
realiziramo zajedno s općinom Rugvica, a iz kredita Svjetske 
banke. Više od 70% troškova financira Republika Hrvatska i 
Hrvatske vode.

- Izgradnja kanalizacije u Kopčevcu i Lukarišću, 
- izgradnja Ulice hrvatskog preporoda od Kopčevečke s 

izlazom na Predavčevu

- asfaltiranje ulica (ove je godine asfaltirano 40-ak ulica 
– radovi se nastavljaju jednakim intenzitetom),

- izmjena prostornih planova s ciljem uvođenja reda u 
višestambenu gradnju i gradnju obiteljskih objekata, kao i 
definiranje ‘’Gospodarske zone’’ 

   
NEKI OD BUDUĆIH PROJEKATA 

- izgradnja i aktiviranje gospodarske zone (Čret - cca 
80 ha),

- izgradnja pristupne prometnice do novog nadvožnjaka s 
izlazom na prvom zavoju u Rugvičkoj ulici,

- produžetak Sajmišne ulice do Rimskog puta (idejni 
projekat u izradi),

- pristup postojećoj osnovnoj školi s južne strane sa 
parkiralištem, dječjim igralištima i autobusnom stanicom, a 
postojeće igralište urediti u mali trg s parkiralištem,

- uređenje doma HV-a u dom kulture s dvoranom za razne 
priredbe, koncerte i kazališne predstave s galerijskim prosto-
rom te glazbenom školom i sličnim sadržajima,

- uređenje zgrade bivšeg Doma zdravlja u novu knjižnicu s 
malim muzejskim prostorom

- uređenje centra Dugog Sela s pješačkim zonama i 
prostorom gradskog trga,   

- planirati izgradnju treće osnovne škole i novog dječjeg  
vrtića.

PRIJEDLOG PROJEKATA 
 PO MJESNIM ODBORIMA

D. Dvorišće: izrada mosta u Jurešinoj ulici s 
asfaltiranjem, zatim asfaltiranje Botaničke ulice, uređenje 
dječjeg igrališta, izrada spojne makadamske ceste D. Dvorište 
– Prozorska ulica, te izrada projekta samostalne kanalizacije 
s ispustom u rijeku Zelinu.

Lukarišće: asfaltiranje Lukarske ulice, dio Ulice Šašec, 
asfaltiranje Ulice Četrnja, završetak sustava kanalizacije, 
te ostali komunalni radovi vezani uz izgradnju nove crkve i 
planiranje nove, treće osnovne škole.

Andrilovec: izgradnja javne rasvjete od benzinske 
crpke do Andrilovca, asfaltiranje produžetka glavne ceste, 
dječje igralište, te sanacija pristupnog puta do odlagališta 
otpada.      

Leprovica: asfaltiranje preostalih ulica, uređenje 
doma, dječje igralište, u suradnji sa Zagrebačkom županijom 
asfaltirati put Leprovica - Črnec, aktiviranje mini gospodarske 
zone.

M. Ostrna: asfaltiranje preostalih ulica, uređenje 
autobusnog stajališta s nadstrešnicom kod križa i uređenje 
križa.

V. Ostrna: asfaltiranje preostalih ulica, izrada 
sustava kanalizacije, izrada dijela nogostupa od prve pruge, 
te nastavak uređenja centra naselja (oko vatrogasnog doma 
po želji Mjesnog odbora)

Puhovo: asfaltiranje ulica Gredice, Lužec, Puhovec 
i Ulice Boki, nogostup u Huzanićevoj ulici s proširenjem 
kolnika, te sportski centar «Puhovo».

Kozinščak: završetak kanalizacije, sportski centar 
«Kozinščak», izrada infrastrukture s asfaltiranjem ulica jer 
se tu intenzivno gradi.

D. Selo – Istok: rekonstrukcija nogostupa u 
Zorićevoj, izrada nogostupa u Starčevićevoj, rekonstrukcija 
Šaškovečke s novom kanalizacijom od Domjanićeve do Zori-
ćeve, nogostup u Huzanićevoj te rekonstrukcija Zorićeve (novi 
sloj asfalta).

D. Selo - Centar: rekonstrukcija sustava 
kanalizacije, nogostup u Domjanićevoj, I.G. Kovačića, 
Domobranska i dio Osječke ulice, sanacija Osječke ulice 
s rekonstrukcijom kanalizacije, nastavak asfaltiranja 
Ferenčakove, uređenje Oborovske ulice, uređenje                
Vatrogasne ulice, rasvjeta parka, te izmjena Detaljnog plana 
zone Centar sa predviđenim pješačkim zonama, gradskim     
trgom, te parkiralištem.

D. Selo-Jug: izgradnja nogostupa u Rugvičkoj ulici 
s nadstrešnicama na stajalištima autobusa, rekonstrukcija 
Rugvičke (novi sloj asfalta) u sklopu izgradnje nadvožnjaka 
preko željezničke pruge, izgradnja kanalizacije, te asfaltiranje  
preostalih makadamskih ulica. Značajni radovi predviđaju se 
u poduzetničkoj zoni ‘’Čret’’ i u okolici ‘’Dalekovoda’’.

D. Selo-Zapad: izgradnja kanalizacije  
‘’Kopčevec’’ istok i ‘’Kopčevec’’ zapad (cijeli prostor, 
uključujući i dio sjeverno od Zagrebačke ulice), nogostup 
s južne strane Zagrebačke s izmjenom vodovodne i plinske 
mreže, te asfaltiranje preostalih makadamskih ulica.

Kopčevec: izgradnja sustava kanalizacije u sklopu 
‘’Dugoselskog Ipsilona’’, asfaltiranje sa zatrpavanjem kanala 
južno od Ulice hrvatskog preporoda, asfaltiranje svih ulica 
južno od navedene ulice, uređenje Ulice Braće Radić, te 
uređenje sportskog centra.              

Prozorje: u suradnji sa Zagrebačkom županijom 
uređenje cijele Prozorske i Graberske ulice sa uređenjem 
putnih jaraka, adaptacija bivšeg vatrogasnog doma, asfal-
tiranje sporednih ulica, te izrada projektne dokumentacije 
sustava kanalizacije s neovisnim pročistačem i ispustom u 
rijeku Zelinu.

�����
Ovo su samo neki od predloženih projekata iz našeg 

programa za cijelo područje Grada Dugog Sela, te za pojedine 
mjesne odbore. Naravno da će mjesni odbori imati značajnu 
ulogu u prihvaćanju navedenih projekata i predlaganju novih 
u sljedećem četverogodišnjem razdoblju. Osim toga, mjesni 
odbori imat će i nezamjenjivu ulogu u kontroli izvršenje 
radova na svom prostoru. Uz navedene projekte, jasno je da 
kao Grad moramo voditi i socijalnu politiku, razvijati sport-
sku i opću kulturu, za što također trebamo izdvajati značajna 
sredstva. I potpuno je jasno da sve ovo ne možemo realizirati 
sami, već nam je za realizaciju svega potrebna pomoć insti-
tucija poput Svjetske banke, pretpristupnih fondova Europske 
Unije, resornih ministarstava, Hrvatskih voda i Zagrebačke 
županije. Sa svima njima potrebno je očuvati uspostavljenu 
dobru suradnju, a prije svega, potrebno je imati dovoljno 
dobrih projekata koji su oni spremni financirati.

MI TO HOĆEMO I MOŽEMO!

Vjerujemo da je svim građanima grada Dugog Sela jasna 
važnost mjesnih odbora, stoga Vas pozivamo da izađete na 
izbore 8. veljače i da povjerite svoj glas onima koji će moći 
ispuniti Vaša očekivanja.

 KOALICIJA HDZ  - HSS

Programi političkih stranaka

USPOSTAVA I RAZVOJ MJESNE SAMOUPRAVE U GRADU DUGOM 
SELU I NADALJE JE MEĐU PRIORITETNIM ZADACIMA HNS DUGO 

SELO, U ČEMU SMO IMALI SNAŽNU PODRŠKU I SURADNJU NAŠIH 
SUGRAĐANA, A VJERUJEMO DA ĆE TAKO BITI I UBUDUĆE. U 

OSTVARIVANJU TOG CILJA DOSLJEDNO I USTRAJNO KORISTILI SMO 
SVA DOSTUPNA POLITIČKA I PRAVNA SREDSTVA DJELOVANJA.

U nastavku ispunjenja očekivanja građana za primjenom uloga 
VMO, svi kandidati za članove VMO liste HNS Dugo Selo će:

� svojim djelovanjem omogućiti što širem krugu sugrađana sudjelovanje u donošenju odluka i predlaganju 
rješenja pitanja iz nadležnosti VMO;

� odgovornim radom u organima MO posebnu pažnju i skrb posvetiti djeci i njihovom obrazovanju, odgoju 
i javnom zdravlju te i o pitanjima vezanim za socijalno-karitativnu funkciju;

� zalagati se za proširenjem nadležnosti rada VMO, kao doprinos većem stupnju demokracije i ljudskih 
prava.

Sukladno tome, HNS Dugo Selo će djelovati na daljnjoj afirmaciji osoba koje svojim društvenim angažmanom 
(volonterskim radom) unaprijeđuju sveukupo stanje u svojoj lokalnoj zajednici, pridržavajući se općeprihvaćenih 
načela, kao što je poštivanje zakonitosti, pripravnost na suradnju, solidarnost i dr.

 Dragutin Zadravec
 predsjednik podružnice

PROGRAM HNS DUGO SELO ZA IZBOR ČLANOVA VMO

Ivica Kovač, inž. dr. Vjekoslav Cvijanović
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 Osnovna načela
Umirovljenici i drugi građani 

Republike Hrvatske kao članovi 
Hrvatske stranke umirovljenika 
svoj program aktivnosti temelje 
na načelima zakona, morala, 
etičnosti, pravde, rada, reda, 
odgovornosti, jednakosti i slobo-
de.

Osobito je važno da ljudi koji 
žive u ovoj zemlji imaju stvar-
nu mogućnost utjecati na razvoj 
države, da doista sudjeluju u 
demokratskom procesu, da se 
uspostavi dijalog socijalnih part-
nera unutar države o žarišnim 
točkama koje utječu na njihove 
živote i život države u cjelini. 

HSU smatra kako se politikom 
izgrađenom na novim temeljima 
mogu stvoriti pretpostavke za 
duhovnu i materijalnu obnovu 
Hrvatske i to će onda biti prekret-
nica i zbiljski početak promjena u 
Hrvatskoj za vraćanje izgubljenog 
političkog i gospodarskog iden-
titeta. 

Ostvarivanje stečenih prava 
i drugih prava iz mirovinskog i 
zdravstvenog sustava osigu-
ranja te aktivnosti za sveko-
liko poboljšanje materijalnog i 
društvenog položaja umirovlje-

nika usmjerenih prema tijelima 
vlasti,  od lokalne uprave i samou-
prave do Hrvatskoga sabora, 

Provodit će se zajedno s Udru-
gom umirovljenika, drugim udru-
gama i nevladinim organizacija-
ma. 

U našoj Stranci ima i mjesta za 
sve građane bez obzira na starost 
i zvanje, koji žele da u Hrvatskoj 
vlada poštovanje, poštenje i pra-
vda.

Programski ciljevi
HSU će se zalagati za aktivno 

uključivanje svih svojih članova u 
sve oblike političkoga i drugog 
društvenog djelovanja putem 
kojih će utjecati i neposredno 
pridonositi povoljnijem mate-
rijalnom i društvenom položaju 
umirovljenika, invalida i drugih 
građana. HSU će se zalagati za 
unapređenje tekuće i razvojne 
gospodarske politike kao nezao-
bilaznoga uvjeta za odgovarajući 
životni standard sadašnjih i 
budućih umirovljenika. 

Zalagat će se  za suradnju sa 
svim dugim socijalnim i demokra-
tskim snagama koje se potvrđuju 
u borbi za dobrobit svih hrvatskih 
građana. 

HSU se zalaže za suvremenu 
građansku-pravnu i socijalnu 
državu kao i za njeno uključivanje 
u Europsku zajednicu i druge 
međunarodne organizacije. 

Politički ciljevi
Težimo da grad Dugo Selo 

postane razvijena socijalna zaje-
dnica u kojoj ljudi napreduju u 
duhovnom i materijalnim smislu, 
dobro rade i žive. 

HSU će se zalagati za razvijanje 
civilnoga društva na novim osno-
vama. Trebamo opći pokret 
građana koji su predani općem 
dobru i razvoju zemlje. Potre-
ban nam je obrat u načinu 
razmišljanja, u razumijevanju 
svih u svijesti da moramo izvršiti 
promjenu nabolje. 

HSU će se zalagati za promi-
canje zajedništva preko udruga i 
društava koji će razvijati pozitivan 
odnos prema Domovini i jačati 
osjećaj odgovornosti u radu za 
opće dobro.

Zalagat ćemo se za veću pomoć 
udrugama umirovljenika u njiho-

vu radu, za poboljšanje mirovin-
skoga sustava i položaja umiro-
vljenika.

Neposredni ciljevi kroz 
izbore za mjesne odbore 

HSU kao gradska organizacija 
izlazi na ove izbore s 8 lista i 
očekujemo prolaz na svim izbor-
nim jedinicama. Ovi izbori služe 
stranci kao priprema za lokalne 
izbore u svibnju 2009. godine. Na 
našim listama uz umirovljenike 
ima znatan broj radno-aktivnih 
i mladih ljude te nam je težnja 

ojačati stranku i u suradnji s Gra-
dskom udrugom umirovljenika i 
ostalim umirovljeničkim udruga-
ma dostojno zastupati interese 
umirovljenika i ljudi starije životne 
dobi. Nositelji lista pripremit će 
svoje programe za male komu-
nalne akcije, zaštitu okoliša, pla-
niranje urbanističkog uređenja i 

prometa te će ih autonomno pre-
dlagati gradonačelniku. Cilj nam 
je ostvariti ravnopravni dijalog sa 
svim političkim strankama grada 
a u cilju razvoja i dobrobiti sviju 

građana pa tako i umirovljenika. 
I na kraju pozivamo sve umiro-

vljenike i ljude starije životne dobi, 
sve simpatizere HSU-a da izađu 8. 
veljače na izbore za mjesne odbo-
re i da pokažemo zajedništvo i 
snagu brojne naše populacije. 

Predsjednik GO HSU-a Dugo Selo 
Josip SESAN, dipl. oecc. 
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HSP
Hrvatska stranka prava 

s velikim zadovoljstvom 
izlazi na izbore za mjesne 
odbore. Za zadovoljstvo HSP 
ima više razloga. Najveći je taj 
što su izbori raspisani nakon 
gotovo 8 godina nefunkcioni-
ranja MO i gotovo petogodiš-
njeg inzistiranja HSP-a da se 
isti formiraju, tj. da se održe 
izbori za njih. Da nije bilo 
pritiska nadležne državne 
institucije te pomoći gosp. I. 
Milkovića vjerojatno bi izbori 
za MO ostali i dalje samo želja 
HSP-a. Zašto je HSP inzisti-
rao na MO? Smatramo da su 
mjesni odbori »ključ« za sve 
odluke u gradu, a pogotovo 
za izgradnju infrastrukture. 
Proteklih se godina odluka 
o izgradnji donosila u užem 
krugu ljudi iz vlasti i oko 

vlasti. Pročelnici su bili samo 
paravan koji je odrađivao 
»volju« nadređenih, pogoto-
vo kod izrada prostornih pla-
nova, sami nisu imali preveli-
ke volje da prepoznaju volju 
građana jer ne žive u našem 
gradu. Mnogobrojni zahtjevi 
građana su ostali neriješeni, 
a o nekima nije ni odgovore-
no, što je protivno zakonu. 
Strategije razvoja grada, a 
pogotovo infrastrukture nije 
bilo, a dokaz tome su brojne 
građevinske dozvole koje su 
služile u predizborne svrhe 
pa završile nerealizirane u 
ladicama. Gradile su se ili 
sanirale ulice bez rubnjaka i 
uz to uske, iako zakon nala-
že potrebnu širinu gdje je 
to moguće (Lukarska ulica 
i sl.). Novac se investirao u 
»programe kulture« gdje se 
kretao uvijek isti »sastav sta-
tista« i u nagrade i medijsku 

promidžbu ničega. U naselji-
ma se gradilo i saniralo samo 
ako je nešto eksplodiralo ili 
ako su građani prosvjedovali 
i pisali peticiju. Investiralo se 
i po političkom odabiru pa 
su bolje prolazili poslušni ili 
pripadnici određene politič-
ke opcije. Zato je HSP tražio 
da se prekine ta praksa i da 
MO budu ti koji će za svoje 
naselje odrediti prioritete i 
kontrolirati izgradnju. Mjesni 
odbori moraju bit »spona« 
građana i grada, a ne da 
nezadovoljni građani obijaju 
pragove gradskih ureda kako 
bi riješili probleme. HSP je 
sastavio liste za 10 mjesnih 
odbora tamo gdje je proci-
jenio da može ući u odbor, 
pa čak i pobijediti. Išli smo 
samostalno sa 70 kandidata, 
a za 4 od 10 su žene, što nam 
pričinjava posebno zadovolj-
stvo. U našem smo gradu 

poznati kao dosljedni i kao 
borci za pravdu i stoga oče-
kujemo odličan rezultata. 

Naš slogan »izBORI SE 
ZA SEBE« oslikava želju 
i poruku prema građanima, 
zato što se na ovim izborima 
građani doista bore, tj. biraju 
za sebe i svoje naselje. Stoga, 
dragi sugrađani, glasujte za 
listu HSP-a jer je ona Vaš naj-
bolji izbor.

Programi političkih stranaka

Izborni program za izbore za mjesne odbore

Tajnik Zvonko Martinjak, potpredsjednik Zvonko Jelečki i predsjednik Josip 
Sesan u pripremi programa i lista za izbore vijeća mjesnih odbora  

HSU
Hrvatska stranka umirovljenika
Gradska organizacija Dugo Selo  

HSU će organizirati JAVNU 
TRIBINU 3. 3. 2009. godine 
u 16 sati s temom – Gospo-
darske kriza i njen utjecaj 
na mirovinski i zdravstveni 

sustav, na kojoj će 
sudjelovati predsjednik 

Stranke g. Silvano Hrelja. 
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NAPOKON,
DOŠLO JE VRIJEME IZBORA ZA MJESNE ODBORE.

NAMA JE DOSTA ČEKANJA MILOSTINJE ZA NAŠA NASELJA.
POKRENULI SMO SE I ORGANIZIRALI,

JER ZNAMO DA

MOŽEMO BOLJE!

NEZAVISNA LISTA
VELIKE I MALE OSTRNE

  

Programi političkih stranaka

Poštovani građani, u zajedništvu s vama
IZGRADIT ĆEMO GRAD PO MJERI 40 000 stanovnika

– GRAD DUGO SELO – grad budućnosti

Novi stanovnici i novi investitori  - donose više prihoda u gradskom proračunu – više  mogućnosti za 
izgradnju  kompletne komunalne infrastrukture  i objekata za društvene potrebe. 

Program SDP-a Dugo Selo od 2009. do 2013. godine: 
1. RAZVIJENO GOSPODARSTVO garancija je napretka i boljeg standarda građana  
 Pokrenut ćemo izgradnju i razvoj PODUZETNIČKIH  ZONA –Dugo Selo-Andrilovec-Ostrna

2. UREĐENJE KOMUNALNE I PROMETNE INFRASTRUKTURE
� Asfaltiranje svih prometnica, uređenje nogostupa i PARKIRALIŠTA
� Kanalizacija u svim dijelovima Grada, ODVODNJA OBORINSKIH VODA
� Željezničke postaje u Kopčevcu, Andrilovcu i Ostrni
� ZET u Dugom Selu 
� Hortikulturno uređenje: perivoji , šetnice, dječja igrališta
� Uređenje groblja: rekonstrukcija mrtvačnice na Novom groblju
� Uređenje  deponija komunalnog otpada Andrilovec

3. DRUŠTVENE POTREBE - BRIGA ZA ČOVJEKA
� Vrtić za svu djecu 
� NOVOROĐENOJ BEBI 3 000 KUNA
� Osnovna škola sa sportskom dvoranom u Lukarišću 
� Srednja škola : proširenje kapaciteta
� Unapređenje zdravstvene zaštite
� Sport  i rekreacija: ulaganjem približiti sport svim kategorijama stanovništva               
� Aktivno pomaganje razvoja CIVILNOG DRUŠTVA
� Osobama s posebnim potrebama omogućiti  aktivno sudjelovanje u radu društvene         
 zajednice
� Davanje pune podrške zaštiti ljudi, imovine i okoliša
� POSEBNA PAŽNJA KULTURI i TRADICIJI
� OTVARANJE GRADSKE UPRAVE GRAĐANIMA
� Omogućiti građanima potpune i točne informacije

... i za razvoj svih naselja 
VELIKA OSTRNA: Asfaltiranje svih ulica u naselju, izgradnja ambulante i dječjeg vrtića, uvođenje javnog 

gradskog prijevoza, izgradnja kanalizacije, uređenje Sportskog centra, uređenje željezničke postaje.
MALA OSTRNA: Izgradnja objekta namijenjenog za rad Mjesnog odbora i udruga, asfaltiranje svih ulica, 

izgradnja kanalizacije, pojačano održavanje odvodnih kanala, poljskih puteva i cijevnih propusta.
LEPROVICA: Izgradnja malonogometnog i košarkaškog igrališta, organizirano sakupljanje otpada (dva puta 

tjedno), dovršetak Doma, zamjena stare hidrantske mreže, uređenje sabirne stanice za mlijeko, proširenje i 
rekonstrukcija županijske ceste Dugo Selo-Ježevo

ANDRILOVEC: Uvođenje javnog gradskog prijevoza, javna rasvjeta od benzinske postaje do naselja, izgradnja 
željezničke postaje u Andrilovcu, izgradnja dječjeg vrtića, ambulante , proširenje građevinske zone za formiranje 
poduzetničke zone, asfaltiranje prometnice Andrilovec-Ostrna

DONJE DVORIŠĆE: Izgradnja dječjeg nogometnog igrališta, poboljšanje javne rasvjete, obnova Doma, 
projektiranje i izgradnja kanalizacijskog sustava, saniranje smetlišta u Navrtekovoj ulici, proširenje županijske 
ceste Lukarišće-Donje Dvorišće, izgradnja vatrogasnih garaža

KOZINŠČAK: Asfaltiranje svih ulica, nastavak izgradnje kanalizacije, otkup zemljišta za novo (treće) groblje, 
uređenje sportskih terena s pripadajućim sadržajima, nastavak izgradnje nogostupa, donošenje detaljnog plan 
Kozinščak, rekonstrukcija mrtvačnice i asfaltiranje parkirališta i prilaznih cesta groblju

LUKARIŠĆE: Nova osnovna škola sa športskom dvoranom na području Lukarišća, izgradnja kanalizacije, 
asfaltiranje svih ulica, izgradnja nogostupa, uređenje dječjih igrališta unutar naselja.

KOPČEVEC: Izgradnja željezničke postaje, više dječjih igrališta unutar naselja, izgradnja obilaznice i ograničenje 
brzine vozila unutar naselja, uređenje sportskog igrališta južno od pruge

PUHOVO: Asfaltiranje svih ulica u naselju i prometnice južno od pruge (spoj Huzanićeve i Trnoščice), izgradnja 
nogostupa u Huzanićevoj, ,uređenje sportsko rekreacionog centra s pratećim sadržajima

PROZORJE: Asfaltiranje svih ulica u Prozorju, uvođenje javnog gradskog prijevoza, obnova Doma , poboljšanje 
ulične rasvjete, proširenje građevinske zone

DUGO SELO - CENTAR: Rješenje parkirališnog prostora, izgradnja nogostupa u Domjanićevoj, Kovačićevoj, 
Nazorovoj , Domobranskoj ulici, prenamjena vojarne za kulturne i obrazovne potrebe, izgradnja sportskih 

terena i gradskog plivališta uz Gradsku sportsku dvoranu, uređenje kulturnog kompleksa «Preporod», uređenje 
Kulturnog centra

DUGO SELO – ISTOK: Rješenje parkirališta za potrebe crkve, izgradnja nogostupa na sjevernoj strani Zorićeve, 
rekonstrukcija nogostupa od škole do Kalničke, izgradnja nogostupa U Starčevićevoj, Huzanićevoj i Šaškovečkoj 
ulici, trajno rješenje oborinskih voda

DUGO SELO – JUG: Izgradnja prijelaza preko željezničke pruge (nadvožnjaka), izgradnja nogostupa u 
Rugvičkoj i Trnoščici, te izgradnja kanalizacije, izgradnja spojnih cesta Dravska- Odranska – Savska, uređenje 
dječjih igrališta unutar naselja

DUGO SELO – ZAPAD: Asfaltiranje svih ulica, projektiranje i izgradnja kanalizacije, izgradnja nogostupa 
u Kopčevečkoj, južnoj strani Zagrebačke, te u Martinskoj ulici, izgradnja dječjeg vrtića, 
uređenje prostora oko stare crkve na Martin bregu, izgradnja igrališta za mali nogomet i 
košarku unutar naselja

Na izborima za Vijeća mjesnih odbora 8. veljače 2009 odlučujete se za bolji 
život u Dugom Selu! 

                                        Web: http://dugoselo.sdp.hr  

PRIDRUŽITE NAM SE!

Davor Orešković - 
Nositelj liste za 
Veliku Ostrnu

Anđelko Pejić -  
Nositelj liste za 

Malu Ostrnu

Dugo Selo

IZBORI ZA MJESNE ODBORE
8. 2. 2009.
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Računajte na nas!
SDP radi za DUGO SELO, za sve VAS
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GRADSKO poglavarstvo pri-
hvatilo je prijedlog ugovora o 
kupoprodaji 5 600 četvornih 
metara zemljišta južno od sadaš-
nje Osnovne škole. Na istom ze-
mljištu Grad namjerava  izgradi-
ti novu prometnicu, parkiralište, 
igrališta i glavni prilaz Osnovnoj 
školi Dugo Selo s južne strane. 
Nova prometnica spajala bi Saj-
mišnu i Ulicu Bože Huzanića. 
Kako je predložio gradonačel-
nik Vlado Kruhak – trenutno 
školsko igralište uredit će se u 
mali trg i parkiralište. Preostalo 
kupljeno zemljište nakon prena-
mjene dalje će se prodati, čime će 
Grad pokriti sve navedene troš-
kove, istaknuto je na sjednici. 

Natječaj za prijam u 
službu u Tajništvo 
Grada, uskoro 
zapošljavanje dva nova 
komunalna redara

Gradsko poglavarstvo infor-
mirano je kako se će raspisati 
natječaj za prijam u službu u 
Tajništvo Grada Dugog Sela. 
Natječaj će biti raspisan u Na-
rodnim novinama i službenoj 
web stranici Grada Dugog Sela 

www.dugoselo.hr Kako je na 
sjednici objašnjeno, u službu se 
prima administrativni referent 
– daktilograf, jedna osoba na 
neodređeno vrijeme i uz probni 
rok od tri mjeseca. 

Na istoj sjednici predložene 
su i izmjene i dopune Pravilnika 
o unutarnjem redu Upravnog 
odjela za prostorno uređenje, 
zaštitu okoliša, komunalno i 
stambeno gospodarstvo Grada 
Dugog Sela kako bi se mogla 
zaposliti dva prijeko potrebna 
komunalna redara. 

Zabrana izgradnje 
visokogradnje dok se ne 
donese novi Prostorni 
plan

Gradsko poglavarstvo utvrdi-
lo je prijedlog odluke o izmjeni 
odluke o izradi izmjene i dopune 
odluke o donošenju Prostornog 
plana uređenja grada. Ovom 
odlukom produljuje se rok pri-
vremene zabrane visokogradnje, 
osim u zonama Detaljnog plana 
Centar 1 i Centar 2 do donošenja 
novog Prostornog plana.  Kako je 
rečeno na sjednici, javna raspra-
va o novom Prostornom planu 
trebala bi se održati u ožujku, a 
po dobivanju svih potrebnih su-
glasnosti od nadležnih instituci-
ja – novi Prostorni plan stupio bi 

na snagu, procijenjeno je, u svib-
nju ili lipnju ove godine. 

Gradsko poglavarstvo utvr-
dilo je prijedlog odluke o izradi 
Urbanističkog plana uređenja 
grada Dugog Sela koju je pret-
hodno obrazložio pročelnik 
za prostorno uređenje, zaštitu 
okoliša, komunalno i stambeno 
gospodarstvo Goran Bučević. 
On je informirao članove kako 
je obuhvat UPU-a određen u 
Prostornom planu, dok prijašnji 
Generalni urbanistički planovi 
prema novom Zakonu o prostor-
nom uređenju i gradnji više nisu 
potrebni. UPU određuje detaljne 
namjene unutar građevinskog 
područja određenih Prostornim 
planom te usklađuje infrastruk-
turne koridore prema podacima 
nadležnih tijela, sukladno zako-
nu i Prostornom planu Zagre-
bačke županije. Gradonačelnik 
Vlado Kruhak predložio je da 
se u predloženi UPU uključi 
područje Črnovčaka (nova po-
duzetnička zona) te područja 
kod nove osnovne škole (za novu 
obilaznicu te za nadvožnjak 
iznad željezničke pruge) koja su 
od važnosti za daljnje gradske 
projekte. Pročelnik Bučević 
odgovorio je kako te prijedlo-
ge treba ugraditi u Prostorni 
plan.  �

Grad kupuje zemljište 
za uređenje alternativne 
prometnice do 
osnovne škole
PRIPREMILE: A.M.Š. i I.G.O. 

S dnevnoga reda Gradskog poglavarstva 

PREDSTAVNICI Grada po-
zvali su široki krug suradnika, 
predstavnika udruga i ustanova 
te župnika župe sv. Martina na 
prvi koordinacijski razgovor o 
ovogodišnjem programu obilje-
žavanja velikoga jubileja – 800. 
godišnjice prvoga spomena 
Zemlje sv. Martina u povije-
snom dokumentu. Prve korake 
u obznanjivanju ove obljetnice 
potrebno je učiniti preko noći, 
rečeno je. Potrebno je na značaj-
nim mjestima u gradu istaknu-
ti poruku o obilježavanju ove 
obljetnice a prepoznatljivi vizu-
alni identitet jubileja utisnuti na 
materijale i promidžbene sadr-
žaje grada. To je učinjeno obja-
vom i distribucijom prigodnoga 
kalendara i rokovnika s moti-
vima starih fotografija i repro-
dukcijama umjetničkih slika. 
Očekuje se uskoro i reprint sta-
rih razglednica a brojne gradske 
udruge ovogodišnje će aktivno-
sti provoditi u znaku jubileja. 
Tako će Likovna udruga Dugo 
Selo prirediti izložbe minijatura 
i slika, Savjet mladih promovi-
rat će jubilarnu godinu u svojim 
aktivnostima, Udruga umirov-
ljenika nudi prigodne suvenire 
sa znakovljem obljetnice. Pučko 
otvoreno učilište priprema obja-
vu prigodne monografije grada 
te niz kulturnih, glazbenih i 
likovnih programa sa stalnom 
postavom slika s motivima sv. 
Martina. Poruke o obilježava-
nju obljetnice bit će istaknute 
u medijima – novinama, radio 
programu i drugim sredstvima 
objave. 

Crkva i župa, kao ishodnica 
jubileja i osam stoljeća postoja-
nja na ovom području, bit će i 
središnjica jubilejskoga slavlja. 

Župnik Slavko Kresonja najavio 
je objavu velike i sveobuhvatne 
monografije koja će obuhvatiti 
povijesni, kulturni, gospodarski 
i duhovni život župe. Godina 
jubileja počela je 11. studenoga 
2008., a završit će istoga dana 
2009. godine s obiljem događa-
nja. Istaknuta su hodočašća u 
Szombothely, Lourdes i Tours te 
u Rim. Najavljeni su koncerti cr-
kvenih zborova i gostovanja, ka-
ritativne i druge akcije. Najsve-
čanije bit će tijekom jubilejske 
oktave – osmodnevnoga slav-
lja uoči blagdana Sv. Martina. 
Predviđena je duhovna obnova, 
veliko liturgijsko slavlje, jubilej-
ski oltar u staroj crkvi sv. Mar-
tina na Martin Bregu i svečana 
procesija do župne crkve. Uz 
projekt uređenja prostora oko 
crkve na Martinu predviđen je i 
početak radova na izgradnji pa-
storalnoga multifunkcionalnog 
centra koji će nositi ime župnika 
Josipa Zorića, a ime župnika Ivi-
ce Lovretića trebala bi ponijeti 
jedna od gradskih ulica, reče-
no je, između ostaloga, tijekom 
razgovora o obilježavanju 800. 

obljetnice. Sudionici su se složili 
kako bi sve programe ustanova, 
udruga, župe i Grada trebalo 
objediniti u jedinstveni program 
koji bi u najboljem svjetlu prido-
nio značaju ove obljetnice. �

Članovi Koordinacijskoga odbora o programima obilježavanja 
800. obljetnice spomena Zemlje sv. Martina

Monografije, izložbe i  
liturgijsko slavlje u znaku 
velikoga jubileja

Obilježavanju vrijedne obljetnice pridonijet će mnoge ustanove, 
udruge, župska zajednice i grad u cjelini – mnoge programe i pri-
jedloge poželjno je objediniti 

Umirovljenici predlažu izradu 
suvenira s prepoznatljivim zna-
kovljem grada, martinske crkve 
i jubileja

   U GRADSKOJ je vijećnici 15. 
siječnja održana sjednica Savjeta 
mladih. Uz članove Savjeta, sjed-
nici su prisustvovali i gradona-
čelnik Vlado Kruhak, član Po-
glavarstva i koordinator Savjeta 
Ivan Gereci te pročelnik Odjela 
za društvene djelatnosti Velj-
ko Bertak. Predsjednik Savjeta 
Filip Foretić informirao je oku-
pljene o realizaciji projekata iz 
Programa za 2008. godinu. Radi 
se o održanom koncertu »Mladi 
za mlade u potrebi» na kojem 
su nastupili brojni izvođači što 
domaći što gosti. U sklopu kon-
certa održana je i prodaja slika 
članova »LUDS-a«. Koncert je 
bio humanitarnog karaktera 
– sredstva od prodanih ulaznica 
i slika bila su namijenjena mla-
dom sugrađaninu Saši Akiku 
za rehabilitaciju i liječenje inva-
liditeta nastalog kao posljedica 
teške prometne nezgode. Brojni 
su se Dugoselci odazvali te je 

prikupljeno 50.000 kuna. Tako-
đer, prodano je 7 slika od uku-
pno 9 koliko ih je bilo izloženo. 
Savjet je za ovaj projekt imao na 
raspolaganju 60.000 kuna, a za 
organizaciju je utrošeno ukupno 
16.093 kune.  U taj iznos spada-
ju troškovi pozornice, troško-
vi članova LUDS-a te tiskanje 
plakata i ostalog promidžbe-
nog materijala. - Za uspješnost 
koncerta i brojnost ljudi bitna 
je bila promocija što opravdava 
tiskanje materijala – kazao je 
gradonačelnik Kruhak. No, isto 
tako članovi Savjeta prihvatili su 
konstruktivnu kritiku pročelni-
ka Bertaka u vezi tehničkih pro-
blema oko pozornice. - Problem 
je riješen, umanjena je prvotno 
ugovorena cijena, a s tom tvrt-
kom više se neće raditi – kazao 
je Foretić. Bertak je još dodao 
kako su na dobrom putu, izra-
zio zadovoljstvo suradnjom jer 
su svi dogovori uspješno kana-

lizirani i realizirani. Drugi pro-
jekt Savjeta je Internet stranica 
vrijedna 12.200 kuna. Stranica 
je pokrenuta, adresa je www.
mladi-dugoselo.com na kojoj će 
mladi moći dobiti sve potrebne 
informacije, obavijesti, savjete. 
Iako je već pokrenuta, stranica 
još nije dobila »potpuni« izgled 
za što je potrebno riješiti neke 
tehničke pojedinosti. Cilj je da u 
izradi sadržaja sudjeluje što više 
mladih. Jedan od planova je i us-
postava suradnje s udrugama, a 
možda i neki zajednički projekti 
u budućnosti – rekao je Foretić. 
Neki od projekata za ovu godi-
nu su duhovni make-up, akcija 
»Hodom protiv droge«, animi-
ranje mladih darivatelja krvi. 
Razgovaralo se i o vremenski 
najbližem projektu - dočeku Va-
lentinova koji će se održati 13. 
veljače, a koji je Savjet organizi-
rao u suradnji s Gradom.  �  

Savjet mladih održao 4. sjednicu

Postavljena Internet stranica 
www.mladi-dugoselo.com

PRIPREMILA: N. K. 
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Stolnoteniski športski klub Dugo Selo

Dugoselski prvoligaši 
pobijedili u Osijeku

Šahovski klub Dugo Selo 
uskoro u novim prostorima

U nedjelju 18. siječnja s natje-
canjem su započele stolnote-
nisačice u II. Hrvatskoj ligi – 
Zapad utakmicom 7. kola protiv 
vodeće ekipe lige STK Mladost 
Iskon iz Zagreba. Utakmica je 
odigrana u Zagrebu, a Zagrep-
čanke su slavile rezultatom 4:2. 
Po jednu pobjedu za našu ekipu 
ostvarile su Ingrid Stipić i Tea 
Bikić. Uz njih dvije nastupila je 
i Ana Zovko.

U Dugom Selu 23. siječnja 
odigrana je utakmica 11. kola 
Županijske stolnoteniske lige 
za kadete protiv GSTK Zagreb 
(bivši Večernji list). Dugosel-
ski stolnotenisači su pobijedili 
rezultatom 9:3 i tako u direk-
tnom dvoboju učvrstili vode-
ću poziciju na tablici. Ekipa 
je nastupila u sastavu: Hrvoje 
Kartelo, Zvonimir Solina, Anto-
nio Papak i Tomislav Nagy.

U Osijeku naši su igrači 24. 
siječnja odigrali utakmicu 10. 
kola 1. Hrvatske stolnoteni-
ske lige protiv STK Vodovod i 
pobijedili s 4:1, uzvrativši Osje-
čanima za poraz u jesenskom 
dijelu prvenstva u Dugom Selu. 
Treba napomenuti da su Osje-
čani nastupili bez svog kineskog 
internacionalca.

U Jadranovu i Crikvenici 
odigrane su dvije utakmice 8. 

vezanog kola II. Hrvatske lige 
Zapad za žene u kojima su naše 
igračice pretrpjele dva neočeki-
vana poraza. U prvoj utakmici 
STK Sveti Jakov je slavio s glat-
kih 4.0, a u drugoj utakmici 
protiv STK Crikvenica naše 
djevojke su povele s 2:0 no na 
kraju su pretrpjele poraz od 4:2.
Nastupile su Nives Macukić i 
Martina Zovko koje su uspjele 
dobiti po jednu partiju i kao 
treća Ana Švarc.

U Samoboru je odigrana uta-
kmica 6. kola Županijske lige 
za kadetkinje. Naše kadetkinje 
su s 11:1 svladale ekipu STK 
Samobor. Ekipa je nastupila u 
sastavu: Ingrid Stipić, Tea Bikić, 
Ana Murat i Ana Zovko.

U Varaždinu je odigran 2. 
pozivni turnir II. grupe mlađih 
kadeta Republike Hrvatske. Na 
turniru je nastupio Dominik 
Križan koji je na kraju zauzeo 
5. mjesto u svojoj grupi.

Druga ekipa S.T.Š.K.“Dugo 
Selo“ u Zaboku je 25. siječnja  
odigrala utakmicu 8. kola III. 
Hrvatske stolnoteniske lige pro-
tiv STK Zabok i pretrpjela poraz 
rezultatom 4:1. Jedinu pobjedu 
zabilježio je Tomislav Ščančar. 
Uz njega su nastupili još Domi-
nik Križan i Matej Murat.

Gradska stolnoteniska liga 
Nakon 1. kola Gradske lige  u 

vodstvu su bile ekipe: Staklar-
ska radiona VEROVIĆ, GRA-
DITELJ Dugo Selo i kao treće-
plasirana ekipa G.T. FINTIĆ. 

No prošli tjedan odigrano je 
2. kolo Gradske stolnoteniske 
lige Dugog Sela i postignuti su 
sljedeći rezultati:
G.T. FINTIĆ - 
GRADITELJ D. Selo          3 – 7
Staklarska radiona VEROVIĆ - 

Caffe bar MONDO           6 – 4
Brusiona JUREC - 
Caffe bar „ANTE“ III      0 – 10
Autoškola JERKO - 
Caffe bar „ANTE“ II       10 – 0
TERMONT - 
Caffe bar „ANTE“            4 – 6

Poslije kompletnog drugog 
kola u vodstvu je ekipa Autoš-
kola JERKO a prate je s istim 
brojem bodova drugoplasirani 
GRADITELJ Dugo Selo i Sta-
klarska radiona VEROVIĆ.

U trećem kolu sastat će se 
Caffe bar „ANTE“ – G.T. FIN-
TIĆ, Caffe bar „ANTE“ II – 
TERMONT, Caffe bar „ANTE“ 
III – Autoškola JERKO, Caffe 
bar MONDO – Brusiona 
JUREC i GRADITELJ – Sta-
klarska radiona VEROVIĆ.

Z. Pokas 

Redovita godišnja skupšti-
na Sportsko-ribolovnog saveza 
Zagrebačke županije održana je 
u nedjelju 18. siječnja u Dugom 
Selu. Tom prilikom predsjednik 
Saveza Vladimir Matijašić izrazio 
je zadovoljstvo napretkom u radu 
koji je potaknula i Zagrebačka 
županija izdvojivši za gospodar-
ski rad društva i sportska natje-
canja ribiča više od milijun kuna 
u posljednje dvije godine. 

Savez trenutačno ima 32 udru-
ge članice s više od 5000 odraslih 
članova i 800 kadeta. Osim po 
broju članova, poznati su i po 
poribljavanju. Vode na području 
županije poribljene su s više od 
sto tona ribe, ribičke ispite polo-
žilo je 600 novih članova, ali i 42 
nova ribočuvara koja će brinu-
ti o 150 kilometara rijeka i oko 
200 jezera i ribnjaka na području 
županije. U Savezu su posebno 
zadovoljni sportskim rezultati-
ma jer se među deset državnih 
reprezentativaca nalazi i Marko 
Šafranec, svjetski prvak u lovu 
ribe udicom na plovak u katego-
riji do 14 godina, te ekipa ŠRD-a 
»Rak« iz Rakitja koja je druga na 
svijetu u istoj kategoriji. Matijašić 

je među glavnim odrednicama 
rada Sportsko-ribolovnog saveza 
Županije za tekuću godinu nagla-
sio razvijanje ribolovnog turizma 

te jačanje suradnje s turističkim 
zajednicama gradova i općina.

NHM

S 5800 članova Sportsko-ribolovni 
savez broji izvrsne rezultate

M. Habeković, tajnica Sportsko-ribolovnog saveza Zagrebačke 
županije i članica ŠRD Zelina, inače peta na svijetu u lovu ribe 
udicom na plovak u ženskoj konkurenciji - priznanje županijskog 
saveza od predsjednika Vlade Matijašića

Od 1. veljače nova adresa 
Šahovskog kluba Dugo Selo 
bit će Ulica b. A. Kažotića broj 
8, u Dugom Selu – doznajemo 
od tajnika Kluba Ante Filipo-
vića. Za nove prostore sred-
stva najma i režijskih troškova 
osigurava gradski proračun 
preko Zajednice športskih 
udruga grada Dugog Sela, 
rekao je Filipović. Godišnji 
troškovi iznose oko 25.000 
kuna. 

Šahovski klub trenutno ima 
oko 30 članova, dok simpatize-
ra ima i do stotinu, iznosi Fili-
pović, no posebno nas veseli 

što je za šah zainteresirano sve 
više djece. Sada imamo 20-ero 
djece koji su raspoređeni u 
tri dječje ekipe, a natječu se 
još od 2004. godine. Nakon 
što su treninge održavali u 
Gradskoj sportskoj dvorani, 
gdje zbog velike buke više nije 
bilo moguće kvalitetno raditi, 
u novim prostorima, nada se 
Filipović, uvjeti rada bit će 
puno bolji. Ovim putem pozi-
va sve donatore i osobe volj-

ne pomoći Šahovskom klubu 
i mladim šahistima da im 
doniraju opremu, prije svega 
stolove i stolce

Tijekom radnog vreme-
na, subotom od 10 do 13 sati 
svi zainteresirani mogu doći 
i učlaniti se ili samo pratiti 
aktivnosti članova, poručuje 
Filipović, a ukoliko propuste 
termin ili nisu u mogućnosti 
doći subotom, sve informacije 
mogu doznati na broju mobi-
tela 098/9985-020. 

- Pozivamo roditelje djece 
od 7 do 10 godina koja bi se 
htjela baviti šahom da dođu u 

naše prostore jer za njih pro-
vodimo specijalni program 
»Školu šaha«.

I. G. O. 

Ispred novog prostora u Kažotićevoj ulici

Plesni klub «Lana» jedan 
je od prvih i zasada rijetkih  
klubova u Hrvatskoj koji se 
bavi Cheerleadingom i Cheer 
plesom (kategorijom navija-
čica) te su jedan od osnivača 
Zajednice Udruga Cheerlea-
dinga Hrvatske. Učili su to 
na seminarima s američkim 
instruktorima a svojim su 
radom pridonijeli populari-
zaciji Cheerleadinga u Hrvat-
skoj. 

Ovaj plesni klub prvi je 
puta sudjelovao na europ-
skom natjecanju u cheerle-
adingu «Tropic beach cup 
2009.» održanom 24. siječnja 
u njemačkom gradu nedaleko  
Berlina. Sudjelovalo je pede-
setak navijačica u kategori-
jama kadeta i juniora koje su 
osvojile nekoliko odličja. 

Prvo mjesto za Producti-
on dance osvojile su juniorke 
iz Dugoga Sela. Druga mje-

sta u Cheer dance formation 
(do 26 plesačica) te u Cheer 
dance group (do 4-5 plesači-
ca) zauzele su ekipe juniora 
iz Dugoga Sela. 

Članice Plesnoga kluba 
«Lana» nadaju se razvoju 
Cheerleadinga u Hrvatskoj, 
a nakon odličnih rezultata  
na natjecanju u Njemačkoj 
žele naći svoje mjesto u našoj 
sredini. Dobri rezultati i 
uspješni nastupi motivacija 
su navijačicama za nastavak 
marljivog treniranja. 

L. H.

Dugoselske navijačice 
osvojile odličja na 
natjecanju u Njemačkoj  

Uspješne Cheerleaderice marljivo treniraju i postižu rezultate 
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VINCEK JE 
VINČEKU 
PRAVI 
PAJDAŠ 

MARTINSKI vinograda-
ri i vinari okupili su se u 
gradskom vinogradu 22. 
siječnja. Tradicionalno to je 
prvi pohod usnulome trsju 
nakon zimskog razdoblja i 
prvi vinogradarski blagdan 
u godini. Vinogradarsko-
vinarska udruga »Terra san-
cti Martini« i Grad Dugo 
Selo organizirali su ovogo-
dišnju vinsku svetkovinu. 
Za vinske popevke i glazbu 
pobrinuli su se dugoselski 
Preporodaši. Sam obred 
rezidbe vodio je vinogradar 
Joža Kulaš s pomagačima. 
Okrjepa je bila povjerena 
dugoselskim vatrogascima 
koji su za uzvanike razapeli 
šator te skuhali kobasice i 
martinskoga vina. Vinogra-
dari su obilato vinom zalije-
vali uvijek žedno grlo. 

Kako predstojeće vino-

rodne godine ne bi oskudi-
jevali u božanskim kapima, 
valjalo je zaliti i čokote stare 
koji ujesen rađaju grozdo-
vima rujnim. Kobasice su 
prava vinogradarska posla-
stica nakon koje vino godi 
više nego ikada. Stoga se 
tradicionalno vješaju na 
čokote ne bi li se zazvala što 
bogatija i kvalitetnija vino-
rodnost. Pri tom obredu 
obvezatne su popevke kao 
vinarska molitva, uz riječ  
prizivanja vinorodnosti, uz 
riječi tjeranja bolesti i vre-
menskih nepogoda koje bi  
mogle naškoditi slasnome 
grožđu i užitnom vinu. 

»Trsek moj, zbudi se, dugo 
si spal, dugo na tebi snijeg 
je ležal, trsek moj zbudi se 
bum te orezal….« - pjevali 
su i ove godine vinogradari 
prije prve rezidbe. Domaćin 

Joža Kulaš odrezao je tri 
šibe vinove loze, a trs naki-
ćen kobasicama obilati zalio 
starim dobrim vinom. 

Odrezane šibe vinove loze 
stavit će u vinski pehar s 

vodom pored prozora tople 
prostorije te će ubrzo  prema 
broju izniklih pupoljaka 
znati kakvoj se vinorodnoj 
godini može nadati.  

N. K.

ČLANOVI Udruge vinara iz 
općine Brckovljani sa svim su 
počastima, strogo po vino-
gradarskim, pisanim regula-
ma obilježili, blagdan prvoga, 
od pet vinskih svetaca kojega 
gorički pajdaši kroz godinu 
štuju. 

»Sveti Vincek gorice nam 
čuvaj, dobroga vinca nam daj a 
tate iz gorici – oteraj!« - takve 
i slične vinske molitve čule su 
se u vinogradima na štako-
rovečkom bregu. Najveselije i 
najbučnije bilo je u vinogra-
du domaćina Željka Paniana 
gdje je obavljena ovogodišnja 
rezidba na tradicijski način. 
Tog se dana svaki vinogradar 
mora pojaviti u svojim gori-
cama kako bi odrezao tri šibe 
koje će mu pokazati očekiva-
nu ovogodišnju vinorodnost. 
Sve će biti uspješnije ukoliko 
se trs okiti kobasicama i obi-
lato zalije vinom uz pratnju 
pajdaša i mužikaša. 

Posebice treba otjerati sve 
moguće nepogode iz vinogra-
da tako vinogradari zdušno 
mole sv. Vinceka da ih sačuva 
od: hude zime, pramaletno-
ga mraza, paklenske vruči-

ne, dežđevitoga leta, pirike i 
sakojačkoga drača, peronos-
pore ljute i filoksere lisne, od 
tuče ledene i strele nebeske, od 
jognja žarečega, žulof krvavih, 
od pogubne žeđi kraj lagvih, 
od vinskih mušic i napasnih 
međašic, od praznih lagvi i 
slaboga prinosa…

Blagdan Svetoga Vinceka 
treba obilježiti časno, a paj-
daše pogostiti slasno. Užitno 
vino nakon pečenih kobasica i 
špeka na otvorenoj vatri godi-
lo je uvijek žednome nepcu. 

Tekst: N. K. 
Fotografije:

I. Katić 

Predsjednik 
Vinogradarske udruge 

»Terra sancti Martini« 
Anto Bauer pozdravio 

je vinogradare i njihove 
pajdaše, a gradonačelnik 

Vlado Kruhak poželio je 
vinorodnu godinu 

Posjetiteljima, koji su se u vinogradu zadržali do mraka godilo 
je kuhano vino i vruće kobasice koje su pripremili dugoselski 
vatrogasci 

Obred rezidbe predvodio je domaćin Joža Kulaš sa svojim pajdašima 
uz obvezatnu pratnju Preporodovih tamburaša i pjevača 

Obilježen 
blagdan 

Sv. Vinceka 
na Martinu i u 

Štakorovcu

Na štakorovečkom bregu – 
časno i slasno!

Regule, pehar s vinom,  škare, kobasice i 
špek na vatri - obred rezidbe 
može početi 

u petak 13. veljače 2009. godine u 
Kleti obitelji Bunčić u 20 sati.  

Romantična večera za mlade od 16 do 30 
godina u paru, isključivo m/ž,  

uključuje doček dobrodošlice, aperitiv, 
predjelo, glavno jelo, desert i piće, 

uz glazbu. 

Savjet mladih Grada Dugoga Sela poziva 
mlade parove na

VALENTINOVO

Ulaznice je moguće kupiti od 9. veljače u 
Knjižari »Denova«, Foto studiju »Time«, Caffe 

baru »Martinvs« i u Art shopu. 

Cijena ulaznica 
za par je 80 kn, a 
ostale troškove 

snosi Grad.  


